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Requerimentos
REQUERIMENTO N°. -

—
-.

(Do Senhor Deputada RODRIGO DELMASSO e Oubos)

Requer o registro da Frente

Parlamentar em Defesa dos Direitos

da Criança e do Adotescenta

Excelentíssima Senhora Presídente da Câmara Legisiadva do

Distito Federal:

Com base na Resdição n°. 255/2012, requeremos o registro da Frente

Pala menter em Defesa dos Diretas da Criança e do &icente, composta pelos

Ilustres Pares signarIos deste requerimento, lnsUtjla para promover e

acompanhar atividades legislauvas referentes à supradiada proposição.

JUnnCAÇÃO

O registo da Frente Parlamentar em Defesa dos O Itos da Criança e do

Mde’,te r o Objetivo de niobir a sociedade Púbc em virias

ações, visando o ojmpcknfl do pdrdpb comttjdonel da prioridade abseluta dos

direitos, garantias e defesa das crianças e adolescentes.

Dentre as ações a saem desntMdas pela Frente Parlamentar, estão ‘a

definição de prioridades nas poiMs públicas, a elaboração de propositoras

legislativas, a ampliação de debates sobre temáticas relativas ao tema, e

parddpação ativa da discussão, da elaboração e do acompanhamento do arçamenb

púbice em favor da olança e do adolescente. e

CÀMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

MESA DIRETORA
Presidente: Cama Leia Vice-Presidente: Uvais Rcrtz

1’ Secretário: Raimundo Ribeiro r Secretário: Júlio César
Suplente. Aqaclel Maia Suplente: Lira

Corregedor: Dr Michel3’ Secretário: Renato Mdrada Ouvidor: LiraSuplente. Rodrigo Delmasso Proc. Esp. da Mulher: Teima Rumo
COM1SSAO DE CONSTITUIÇÃo E JUSTIÇA

Titulares Suplente,
Presidente; Sandra Faraj Prol. Israel
VIce-Presidente: Chtco Leite Chico Vigilante
Robério Negreiros Rafael Prudente
Raimundo Ribeiro Uliane Roriz
Bispo Renato Rodrigo Detmasso

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS
Titulares Suplentes
Presidente: Agaciel Maia Terma Ruíaio
Vice-Presidente: Rafael Pnjdenle Dr. Michel
Prol Israel Joe Valia
Júlio Cesar Bispo Renato
Wasny de Roure Chico Leiloe

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS
Titulares Suplentes
Presidente: Luzia da Paula Júlio Cesar
Vice-Presidente: Cristiano Araújo Robédo Negreiros
Liliane Ronz Juarezão
Prof. Israel Sandra Faraj
Ct%ca Leite CiaicoViqilanie

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
TItulares Suplentes
Presidente: Chico vigiarre Chsco Lete
Vice-Presidente: Dr Mictei Robéno Negrei’os
RaimLsido Ribeiro Juarezão
ice Vale Frui Reg’aido Veras
Julio César Luzia de Paula

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS,
CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR

Titulares Suplentes
Presidente: Ricardo Vale Wasny de Roure
vice-Presidente: Wellington Luiz Cristiano Aratijo
Agaciel Maia Raimundo Ribeiro
Lira Rodrigo Delmasso
Teima Rurino Liiiane Roriz

COMISS*O DE ASSUNTOS FUNDIARIOS
Titulares Suplentes
Presidente: Teima Rufino Agao& Mala
Vice-Presidente: Ricardo Vale Wasny de Route
Vleliinglon Luiz Cristiano Anu1o
Prol Reginaldo Veras ice Vale
Lira Júlio Cesar

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAUDE E CULTURA
Titulares Supientes
Presidente: Prol. Reginaido Veras Prol. Israel
Vice-Presidente: Juarezão Raimundo Ribeiro
Rafael Prudente Dr Michel
Luzia de Pauta Lira
Wasny de Roure Ricardo Vaie

COMISSÃO DE SEGURANÇA
Titulares Suplentes
Presidente: Robáno Negsrcs Ralaei Prudente
Vice-Presidente: San&a Fa Frui Regiaaldo Veras
Juarezio Agaciei Maia
Bispo Renalo Luzia de Pauta
Dr Michel Wellington Luiz

COMISSAO DE OE5ENVOLVIMENYÕONÕMiCO
SUSTENTA VEL, CIÉNCIA, TECNOLOIA. MEIO AMBIENTE E TURISMO

Titulares Suplentee
Presidente: Ciisiiano Araújo Wetiingion Luiz
Vice-Presidente: Rodrigo Delmasso Lira
Liliane Roriz Teima Rumo
ice Valia Sandra Faraj
Chico Vigilante Ricardo Vaie

COMISSÁO DE FISCALIZAÇAO, GOVERNANÇA,
TRANSPARÉNCIA E CONTROLE

Titulares Suplentes
Presidente: Jue Vale Prol. Reg.naido Veras
Vice-presidente: Rodogo Delmasso Bispo Rerelo
Rafael Prudente Robéno Negaras
Teima Rufrno Agaciel Maia
Chico Leite Ricardo Vele

A Frente Parlamentar é aberta a partfdpaçâo de todos os parlamentares

que desejei conolbuir cccl o desaivclwnento de ações em favor das nossas

crianças e adolescet

Pela Importánda da criação da Frente Parlamentar, prodamo aos

Nobres Pares a apmvação do presente requerimento.

Sala das Sessões, em

Deputado AGACIEL MAIA - FFCDCI -FrN

Deputada CEUNA LEÃO — PDT Deputado OIICO LEITE— P1
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Deputado CRISTIANO ARAÚ)O — flB

Deputado PROF.iAEL— PV

RQT(jCL,J CGISI?TVD

Sr:’ SLiw
FIs. NOnS L

Deputado AGAaL MAIA - flC

Deputado 0110 VIGILANTE — PT Deputada CRISTIANO ARAÚYO — PTB

Deputado DL MIDIEL — PP Delii7PDT

D:NEfl4bHS

Deputada tU D PAULA - PEN Deputado PROF. 1 EL — py

Aztl° A Frente Parlamentar em Defesa dos D1reitos da Criança e do

Adolescente, constituída no ámt1to da Cãmara l.eislaUva do Distito Federal e

Integrada por deputados dIsbitala, é pessoa JurfdI de direito privado e sem fins

lucrativas.

Parágrafo único. A Frente Parlamentar, que tem sede e foro no

DIStrito Federal, é de natureza não-governamental e ftmcionar até o final da 7S

Legislatura, regendo conftnne a legislação pertinente e por este Estatuto.

Art 2° São finalidades da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos

da Criança e da Adolescente:

1 - acenipaniar e fiscalizar os programas e as PoI’as Públicas

Go’.tnamentals nanifesta,o-se quanto aos aspectos mais importantes de sua

aplicabilidade e execição;

II - promover o intercâmbid com entes assemelhadas de assembleias

de outros Estados vkando ao afeiçoamento reciproco das respectivas políticas

e da sua atuação;

tu — de modo connuo, a lnção da

à promoção de polftlcas públIcas, sociaIs e eanõmlcas/hcazes, jpfl’ulndo no

Deputado OUCO VIGIlANTE — p7

— Pp

Deputado JUAREZÃO — PRTB

Deputada ULIANE RORn - PRTB

Deputada LÓZIA - PEN

Deputado PROF. RIWNALDO VERAS - P01 DeP15PÀMDB

Dep,1tad0RAIMUNDORIBEIRO-PSDB Depu o TO DPADE—PR

DepubdORICARDOVALE—PT Deputa OBÉRIO REIRDS-PMDB

Deputada SANDRA FARA) — SD Dep TEU-IA RUflNO - PPL

Deputado WASNY DE ROURE - PT Deputado WEL O tUil - PMDB

ESTATUTO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS DA
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Deputado PROF. REGINALDO VERAS - PDT Deptta5pÀEEMDR

Deputado RAIMUNDO RIBEIRO - PSDB Deputa TO RA — P51

Deputado RICARDO VALE — p7 Depu D ROR’ EGREIROS - PMDB

Deputada SANDRA FARA) —50 D tecia TELMA RUFINO - PPL

Deputado WASNY DE ROURE - fl oeputacioSh LUIZ - PMDB

ATA DE CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS DA
aLIANÇA E DO ADOLESCENTE.

Em OS de Janeiro de 2015, às lSh, reunnm-se no C-ablnete 04, os Senhores e Senhoras

Deputados (as) Diso1U que subscrevem ata e revolvem GIM a FRENTE

PARW1EtffA EM DEflSA DOS DIREITOS DA SUANÇA E DO ADOtESCeffE. com o

objetivo de fomentar o debate em tomo dos direitos da criança e adolescente em nossa

cidade, com o objetivo de mobilizar a sociedade e o Poder Público em várias ações, visando

o cumprimento do principio constibidonai da prioridade absoluta dos direitos, garantias e

defesa das olanças e adolescentes. Pretende-se também uma postura vigilante nas açéas a

serem desenvolvidas, tais como: a definição de prioridades nas polibcas públicos; a

elaboração de proposituras legislativas; a ampliação de debates sobre temáticos relativas

ao tema; e a participação ativa da discussão, da elaboração e do acompanhamento do

orçamento público em favor da criança e do adolescente. Definiu-se por consenso que a

representação da Frente Pariamentar, se, exercida pelo Deputado Rodrigo Delmasso líder

do Bloco Pariamentar Amor por Erasíla. A Frente Pariamentar své coordenada pelo

sonido, que opcqtunanlente encawjnharns o rase e a matiaila, tento de suas

affiboles regimentais,

Deputada CEUNA LEÃO — PDT Deputado CHICO LEITE — p7
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— aprovar, modificar ou revogar total ou parcialmenta, o Estatuto da

Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente;

II — aprovar, modificar ou revogar total ou paitiaimente, o Regi te

Interno elaborado pela Mesa Diretora;

III — eleger, reeleger e empossar os membr da Mesa etora, para

o mandato de dais anos;

IV — examinar e referendar os atos pra dos a Mesa Diretora,

aprovando seus relatdrlos e pareceres;

V - apiedar toda e qualquer meteria que lhe for apesentada pela

Mesa Diretora au por qualquer de sas membros, fur&dores ou efettvos;

VI - zelar pele cumprimento das lb’alidades da Rente Parlamentar.

a 7° A Assembleia Geral, ordinária au etoordináta, será

convocada com antecedénda mínima da 7 (sete) das, medan lgação nas,

serviços de som da Câmara Legislativa, san prejuizo da dMSgação no Diário da
Câmara Legislativa - Da

V — praticar todos os atos admk.lsndvos lneertes ao funcionamento
da Frente Parinntar;

VI - elaborar um Regimento 1nm que defina e interprete a
presente Eatito e estabeleça as narinas necessárias ao atendiniento das
finalIdades da Rente Parlamentar, submetendo. á aprovação da Assembleia
Geral, desde que o assunto conste da ordem do dia pre’.damente d1bui&;

VII — exercer toda e qualquer prerrogativa e tomar as deci
necessárias ao cumprimento das finalidades da Frente Padame obse ndo
os limites Impostos pelo presente Eslatoto.

Art 9° Os cargos de direção da Frente P riamen em Defesa dos
Direitos da Criança e do Adolescente serão preen hid por deputados que
estejam no exercício de seu mandato, admite Inclusive a partidpação de
suplen que tenham assumido o mandato, desde que sejam membros
fundadores ou efetivos da Frente.1

Aft. io. É vedado a todos os membros da Frente Parlamentar em

Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente usufruir ou perceber qualquer

tipo de remuneração pelo exerdcio de seus cargos de direção, permitindo o

reembolso de despesas comprevadamente feitas em decorrência de missões

especificas, havendo dpenibifldade financeira.

a n. A Frente Parlamentar em Defesa das Direitos da Criança e do

Adoescente terá um Regimento Interno, subsiário do presente Estatuto, no

qual constarão, dihadamente, os pradplos da sua argançâo interna e das

ablbiições dos seus diretores, bem corno os procedimentos da apicção das

normas de ética e de nioral que influem na aceitação ou no destigamento de

seus membros da destlbção de sas diretora

PROTOCOLO ttG131.Afl%

Art 8° Compete à Mesa DIretora:

1 — organizar e divulgar programas, projetos e eventos da Frente
Parlamentar em Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente;

II — abibuir funções especificas a seus membros, nomear integrantes
de missões externas, e requisitar apoio logístico e de pessoal à Cámara
Legislativa do Dlsbito Federal;

DI — ouvir e aprovar atas, reiatddos e pareceres, submetendo estes
últimos à homologação da Assembleia Gerar;

IV - manter contato com a Mesa Diretora da Câmara Legislativa do
Distito Federal e com as Uderanças Partdárias e Blocos Parlamentares visando
ao acompanhamento de todo processo legislativo que se referir às pclftlcas
governamentais, realizarvão o mesno empenho junto a órgãos dos demais
puderes;

processo legislativa a partir das comissões pemianen exlsten na Câmara

Legislativa do DIstito Federal, segundo seus objetivos;

IV — trabalhar para aumentar a efetividade das políticas, programas e

mecanismos existentes e, quando necessário, desenvolver ou sugerir a adoção

de outros mais apropriados a promoção e preservação do Direito da Criança e do

Adolescente;

V — articular com os órgãos das Poderes Execubvo, Judiciário e

MinIstério Público da União, dos Estados, do DIstrIto Federal e dos Municípios,

bem corno com as entidades empresariais, não-goven’amenta e do Terceiro

Setor, tendo em vista acompanhar e incentivar a adoção de poir se ações em

Defesa do Direito da Crianço e do Adolescente; e

VI — informar e divulgar informações sobre fontes de fomento,

financiamento e outras formas de apoio a projetos reladonados à promoção,

difusão, proteção e manutenção do objeto da Rente Parlamentar;

VII — sugerir, ;ncentivar e promover, onde e quarCo couber:

a) a produção de material didático, comuniadonai e

pmmoclonai alusivo ao tema da Frente Parlamentar;

Ia) a realização de campanhas de divulgação das leis de

proteção e de inidauvas de identificação, catalogação,

difusão do Estatuto de Defesa do Direito da Criança e do

Adolescente;

c) a criação e o desenvolvimento de formas de gestão

coletiva e de articulação en er úbllco e agente

social; PROTOCOLOiTIVO

Fis.
VIU — acolher, verificar e encaminhar soluções para as denun as e

descuido ou infração pan com a criança e o adolescente;

IX — zelar pelo cumprimento da legIslação que visa a proteger,

promover e oltundir a diversidade religiosa.

a 3° Integram a Rente Parlamentar em Defesa dos Dêeitos da

Criança e do Adolescente:

- como membros fundadores os deputados e, integra da 7’
LegIslatura, já subscreveram o Termo de Adesão ou no prazo 30 (tinta)

dias, contados da data de aprovação do presente , vlerwn a se

Inscrever,

II — como membros efetivos os deputados que subscreveram o Termo

de Adesão em data posterior à fixada no Inciso anterior.

Are. 40 São órgãos da direção da Frente Parlamentarem Defesa dos

Direitos da Criança e do Adolescente: a

— a Assembleia Geral, Integrada pelos membros fundadores e

efetivos, todos com dIreitos Iguais de palavra, voto e mandato diretivo, desde

que eleitos para os dIversos cargos;

II — a Mesa DIretora, integrada por Presidente, Vice-Presidente, e 3

(très) Secretários.

Are. 5° A Assembleia Geral reunIr-se-á ordinarlamente a cada mês, e,

extraordinariamente, sempre que convocada pelo Presidente da Mesa Diretora,

pela maioria dos membros da Mesa au pela expressiva manifestação de pelo

menos 1/3 (um terço) de seus membros fundadores e efetivos.

Parágrafo únIca A Assembleia Geral reunir-se-á em primeira

coovção, no horário e local previamente marcado, com a presença de 1/3

(Um terço) de seus membros ftmdadores e eretivos, e em segunda ivção,

trinta mInutos após, com qualquer número. -

PROTOCOLO IEGbL

Are. 6° Compete à Assembleia Geral: Parágrafo único, O Regimento Interno será aprovado, revogado ou
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modificado pelo voto da maioria simples dos membros da Frente Parlamentar

presentes à ssembiela Geral, Ordinária ou Exflordinária, convocada para o

exame da matéria.

Ait XL O presente Estatito entra em vigor na data de Ja

aprovação pela Assembleia Gemi de Fundação da Frente Parlamentar em Defesa

dos DireItos da CrIança e do Adolescente, quando também se dará a eleição e

posse da primeira diretoria.

COLOLEGISU

Braela 05 de Janeiro de 2015.

Deputado AGACIEL MAIA -

Deputada CamA LEÃO — PDT Deputado CIUCO LEITE —

JUSflflCAÇÃO

O registra da Frente Parlamentar da Dive 1 e Religiosa tem o objetivo
de orientar e encaminhar as proposiçães votadas ao público alstAo. A Frente
buscará o deenvaimento sõda, oAtural e miIgia, em ações conjuntas com a
meia aistão.

É considerado, ainda, objetivo da Frente Parlamentar da Diversidade
Religiosa a desenvoMmento de políticas públicas eficazes, programas e ações
governamentais que Fomentem a difusão religiosa no DisfrIto Federal. -

Aderna, sabemos que deribe as funções do parlamentar encontra- a
função de htegração iesiaUva com toda a comunidade. A Frente Pai&nertr
proposta é no sentido de acompanhar, fiscalizar e buscar mecanismos para que
anseios do público brasiliense sejam contemplados por esta Casa de Leis, p. -

É certo que a Câmara Legislativa não pcderi se furtar da responsabiiidade
com esse seguimento da sociedade que visivelmente se expande a cada dia em

todas as dades de Distrito Federal e entorno.

Deputado CHICO VIGILANTE — PT DePutado CRISflANO ARAÚJO — PTB

Deputado DL MICHEL — pp Dep do JOE VALLE — PDT

Deputado JUAREZÃO — PRTB Deputado JÚLIO CÉSAR — PRB

—Vëutdo LIRA - 5

Deputado PROF. RAEL — PV

Deputado PROF. REGINALDO VERAS
- PCDePutaj5SF*re_PMDB

Deputado RAIMUNDO RIBEIRO - PSDB Depu do ATO A DRADE PR

Deputado RiCARDO VALE — P1’ De o RDBÉRIO GREIROS - PMDB

Deputada SANDRA FARAJ — da TELHA RUHNO - PPL

DemitadO WAS DE ROUBE - fl DeP.ONL - PMDI

REQUERIMENTO N°. l 14 (2515 r-- -

(Do Senhor Deputado RODRIGO DELMASSO e OutrasI7.Fl;;

Requer o registro

Parlamentar da

Religiosa.

Excelentisslma Senhora do

Distrito Federal: 1 1
Com base na Resoiuçâo n°. 25512012, requeremos o registro da en

Parlamena da Diversidade Religiosa, composta pelos Nustes Pares signatários

requerimento, instituída para promover e acompanhar atividades/egisiativas

referentes à seprxitada proposição. ,_S /

A Frente Parlamentar é aberta a participação de todos os parlamentares
que desejem contribuir com o desenvolvimento de ações em Favor da comunidade do
Distrito Federal.

Pela tmpvrtânda da atação desta Frente Parlamentar, prodamo aos
Nobres Pares a apravação da pesente requerimento.

DELMASSO

Deputada UUANE RORIZ- PRTB

Deputada LUma - PEN

Saia das Sessões, em

De%jjIcff&LMAsso. FFN Deputado AGACEL MAIA - flC

Deputada CEUNA LEÃO — PDT Deputado CHICO LEITE — P1’

Deputado CHICO DepuUduCRISflANO ARAÚJO — PTB

DepuaIC4EL— PP

Deputado JUAREZÃO — PRTB

DhVZiP

Deputado JÚLIO C’

da Frente

Diversidade

Deputada ULIANE RORIZ - PRTB ‘tdoURA_P’

Deputada LUULA- PEN DePUtatRkEL — PV

Deputado PROF. REGINALDO VERAS - PEDeputado PRUDENTE — PHDR

Deputado RAI RIBEIRD - PSDB De4 RENA O ANDRAL PR

DeJrtViLEfl
DCPU7hC$ROS- PMDK
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Deputada RA)-SD

Deputado WASNY DE ROURE - r

RUE! O- PPL

Deputado ON LUIZ - PMDB

ESTATUTO DA FRENTE PARlAMENTAR DA DWERSIDADEUGIflSA._
[RDT -

s-
Fis. N’rflJL___.

Anti° A Frente Parlamentar da Diversidade Religiosa, constituída no

âmbito da Câmara Legislativa do Distrito Federal e integrada por deputados

distibis, é pessoa jurídica de direito privado e sem fins lucrativos,

Em 05 de Janeiro de 2015, às lSh, reuniram-Se no Gabinete 04, os Senhores e Senhoras

Deputados (as) Distritais que subscrevem esta ata e revolvem criar a FRENTE

PARi.A)IENTAR DA DIVERSIDADE RELIGIOSA, com o objetivo de orientar e encaminhar as

proposições voltadas ao público brasIliense, buscando o desenvolvimento sócio, cultural e

religioso, em ações conjuntas com o meio cristão, e desenvolver políticas públicas eficazes,

programas e ações governamentais que fomentem a difusão religiosa no Disbt Federal.

Pretende-se também uma postura vigilante nas ações a serem desenvoMdes na integração

legislativa com toda a comunidade, no sentido de acompanhar, fiscalizar e buscar

mecanismos para que os anseios do público cristão sejam contemplados por esta Casa de

Leis. Definiu-se por consenso que a representação da Frente Parlamentar, será exertida

pela Deputado Rodrigo Delmasso líder do Bloco Parlamentar Amor por EnsAia, A Frente

Parlamentar será coordenada pelo servidor que oportinamente encaminharemos o nome e

a rnattia, dento de sues ab1buões regimenta&

ati°KSJ
eis.

- nu Deputado AGAEL NUA - ETC

Parigmfo únIca. A Frente Parlamentar, que tem sede e foro no

Distrito Federal, é de natureza não-govemarnental e fundonará atë o final da 7C

Legislatura, regendo conforme a legislação pertinente e por este Estatuto,

Religiosa:

Art 2° São finalidades da Frente Parlamentar da Diversidade

1 - acompanhar e fiscalizar os programas e as Politicas Públicas

Governamentais manifestando-se quanto aos aspectos mais Importantes de sua

aplicabilidade e execução;

li — promover o Intertâmbio com entes assemelhados de asa mblel

de outros Estados visando ao aperfeiçoamento recíproco das respectiva - cas

e da sua atuação;

III — procurar, de modo contínuo, a inovação da legislação necesrla

à promoção de politicas públis, socIais e econômicas eficazes, Influindo no

processo Iegitfvo a partir das comissões p rmaientes exSten na Ôma

Legislativa do DIt Federal, segundo seus objvos;

IV - batalhar para mmwslar a efetividade das políticos, programes e

mecanismos existentes e, quando necessárIo, desaivoiver ou surir a adoção

de outros mais aproprIados a promoção e preservação da diversidade religiosa:

V — artio4ar com os ór9ks dos Poderes Executivo, Jtddárlo e

Ministério Público da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios,

bem como com as entidades ernprrlals, nâo-govemamentais e do TerceIro

Setor, tendo em vista acompanhar e Incentivar a adoção de pcGtscas e ações;

VI — Informar e divulgar Informações sobre fontes de fomento,

finandamento e outras formas de apoio a projetos relacionados à promoção,
difusão, proteção e manutenção do objeto da Frente Parlamentar;

VII — sugerir, incentivar e promover, onde e quando couber:

a) a produção de material didático, comunicacional e

promodonal alusivo ao tema da Frente Parlamentar;

b) a reaízação de campanhas de divulgação das leis;

c) a criação e o desenvolvimento de formas de gestão

coletiva e de articulação entre o poder púbucocagente

religioso; iOl.’Lkit L ..1ÀI t

VflI — zela, pelo uanprlmenft da ieg visa a proteger,

promover e difundir a diversidade religiosa.

Art 3° Integram a Frente Parlamentar da Diversidade Rengiosa:

- como membros fundadores os depotados que, i ntes
Leglslatua, já subscreveram o Tem de Mo ou que no pram 30 nta)
dias, contados da data de aprovação do presente Estatuto, vierem a se
inscrever;

II — como membros efetivos os deputados que subscreveram o Termo
de Adesão em data posterior à fixada no lndso anterior.

Art 40 São drqãos da direção da Frente Parlamentar da Diversidade

ATA DE CRIAÇÃO DA FRENTE PARUMEPCrAR DA DIVERSIDADE REUGS0SL

De’

Deputada CUNA LEÃO — por Deputado CHICO LWE — fl

Deputado Deputado CRISTIANO ARAÚZO —

Deputado JÚUO

DeP<iL?CHECtrPP

Deputado JUAREZÃO — PRTB

Deputada LDIANE RORIZ - PETU

Deputada LUUL - PEN

Deputado PROF. . NAWO VERAS - PDT

)teputado RAIMII5EIRO - PSDB

DeutRffVAtE — fl

Deputada SANDRA FARA) — SD

Deputado WASNY DE ROURE - fl

DeputadoPRo - L—PV

Deputado RAFAEL PRUDENTE — PMDB

Deputado RElaTO ANDNAD -

Depu o ROBÉRI GREIRDS - PMDB

a ARUE! -PPL

Deputado UN ON LUU - P1108

Religiosa:

— a Assembleia Geral, integrada pelos membros fundadores e
efetivos, todos com direitos quais de palavra, voto e mandato diretivo, desde
que eleitos pan os diversos cargos;
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II — a M DIretora Integrada por Presidente, Vice-Presidente, e 3

(três) Seaedrlos. g
— 4

Art. 50 A Assembleia Geral reunir-se-á ordinarlamente a cada mês, e,

extraordInariamente, sempre que convocada pelo Pr&dente da Mesa DIretora,

pela maioria dos membros da Mesa ou pela expres&va rr.arãfestação de pelo

meios 1/3 (um terço) de seus mambros fundadores e efetivos.

Parágrafo único. A Assembleia Geral rewiir-seá em primeira

convocação, rio horário e local previaniente marcado, com a presença de 1/3

(um terço) de seus membros fundadores e efetivos, e em segunda convocação,

trinta minutos após, com qualquer número.

ML lo. É vedado a todos os membros da Frente Parlamentar da

Diversidade RelIgiosa usufluilr ou perceber qualquer tipo de remuneração pelo

exercícIo de seus cargos de direção, permitindo o reembolsa de despesas

comprovadamente feitas em decontida de mlssâa especificas, havendo

disçonibilidade flrienceira. PROTOCOLO LEGISLATIVO 1
1 SRfl°. -

Art. li. A Frente Parlamentar IDjysa4edrá si
p.nj,v.rgn interno. sdiárlo do presente EUJto, no qual ccnslarão,
detaihadamente, os prinopios da sua organízação interna e das atrlbLLe dos
seus dretores, bem coma os procedimentos da aplicação das normas de ética e
de moral que influem na aceitação ou no desligamento de seus membros da
destituição de seus diretora

OL0LEG15VC
Braslia 05 de Janeiro de 2015.

Fis.IIO

Deputado AGACEL MAIA - nc

Deputado CHICO LUTE —

Deputado PROflSRAEL - PV

Parágrafo únIco. O Regimento intemo será aprovado, revogada ou
modificado pelo voto do maioria simples dos membros da Frente Parlamentar
presentes à Asemtiela Geral, Ordnárla ou Extraortiln&la, convocada para o
exame da matéria.

Art 12. O presente Estatuto entra em vigor na data de sua
aprovação pela Assembleia Geral de fundação da Frente Parlamentar da
Diversidade Religiosa, quando também se dará a eleição e posse da primeira
dIretoria.

- flN

Art 6° Compete à AssentIda Geral:

- aprovar, modificar ou revogar total ou pardalmente, o Estatuto da

Frente Parlamentar da Dtversldade ReligIosa;

II — aprovar, modificar ou revogar total ou pardalmente, o Regimento

Interno elaborado pela Mesa Diretora;

III — eleger, reeleger e empossar os membros da Mesa Direto , para

o mandato de dois anos;

IV — examinar e referendar os atos praticados pela Mesa ra,

aprovando seus relarlos e pareceres;

V — apreciar toda e qualquer matéria que lhe for apresentada pela

Mesa Diretora ou por qualquer de seus membros, fundadores ou efetivos;

VI — zelar pelo cumprimento das finaildades da Frente Parlamentar.

ML 7° A Assembiela Gemi, ordinária ou extraordinária, será

convocada com antecedênda minima de 7 (sete) dIas, mediante dIvulgação nos

servIços de som da Câmara LegIslativa, sem prejuízo da divulgação no Diário da

Câmara LegIslativa — DCL
PROTOCOLO LEclsLAtvo

Art 8° Compete à Mesa Dfretom:

E — organlzor e divulgar programas, projetos e eventos da Frente

Parlamentar da DIversIdade RelIgIosa; e

li - ablbuir funções especificas a seis r.ernbros, nr.ear Integrantes

de missões externas, e requisitar apoio logístico e de pal à Câmara

Legislattva do Distrito Federal;

III — ouvIr e aprovar atas, rela.los e pareceres, submetendo estes

últimos à homologação da Assembleia Geral;

IV — manter contato com a Mesa Diretora da Câmara Legislativa do

Distrito Federal e com as Uderanças Partidárias e Blocos Parlamentares visando

ao acompanhamento de todo processo legislativo que se referir às políticas

governamentais, reafisndo o mesma empenho junto a óiâos dos demais

V - praticar todos os atos administrativos inerentes ao hmdonamento

da Frente Padamenta

VI — elaborar um RegImento Interno que defina e Interprete o

presente Estatuto e estabeleça as normas necessárias ao atendimento das

finalidades da Frente Parlamentar, submetendo-o à aprovação da AssembleIa

Gemi, desde que o assunto conste da ordem do dia prevlamente distrIbuída;

VII — exercer toda e qualquer prermgativa e tomar as decisões

necessárias ao cumprimento das finalidades da Frente Parlamentar, observando

os limites Impostos pelo presente Estatuto.

Art 9° Os cargos de direção da Frente Paria entar d iversidade

Religiosa serão preenchIdos por deputados que estej ri no ercído de seu

mandato, admite inclusive a paftldpação de suplentes que tenham assumid{

mandato, desde que sejam membros fundadores ou efetivos da Frente.

Deputada CEUNA LEÃO — PDT

Deputado CHIé EDflDeputado CRISTIANO ARAÚJO — P7!

o .Q
4Deputado DIL$4TQ1EL

— Pia Djlut3do )OE VA

J
Deputado JUARflAO — PRFI Deputado )ÚUO 8

5

Deputada UUANE RORU - Pfl

Deputada - PEN

Deputado PROF. RGINALDO VERAS - PDT

Deputad FAEL PRUDENTE — PMDR

Deputado RAIIàD RIBEIROS PSDB

DeputfflgjlAT RiDE R

D Z?

Depi3tRIfAi(Db VAW— P7 —A -

D7ido BOnÉ O GREIROS-PMDB

Deputada SANDRA PARA) — SD 4
L De aTE
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Deputado WASNY DE ROUBE - PF DePUtaLrON LUU - PMDB

determina a Resolução o’ 255, de 2012.
Entendemos, cumpridas as exigências, e nesse contexto apresentamos o

presente requerimento para o qual solicito aos nobres pares o apoio para a sua
aprovação.

GABINETE DA DEPUTADA rapé

li tflhsIfl S,kt e——,
REQUERIMENTO N’

(Autoria: Deputada Teima Rufimo e Outras) 0,

REQUER O REGISTRO E A CRIAÇÃO
DA “FRENTE PAflLArçr*j EM
DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS
LLMITES DA ÁREA DO PARQUE
ECOLÓGICO E IMPLANTAÇÃO
DEFINITIVA DO PARQUE CENTRAL,
,UOS, SITUADOS NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS
CLSJUS.”.

Excelentissima Scnhora Presidente da Câmara Legislativa do DIstrito
Federal:

Com fundamento na Resolução 255/2012, requeremos perante a Mesa
Diretora desta Casa de Leis, a criação e o registro da entidade suprapartidária
“FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS
LIMITES DA ÁREA DO PARQUE ECOLÓGICO E IMPLANTAÇÃO
DEFINITIVA DO PARQUE CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS CLARAS.”.

A Frente tem como finalidade, dentre outras:

Saia das Sessões, de fevereiro de 2015.

Deputada Wellington Luiz - PMDB

1. Discutir e debattr todos os assuntos relacionados à regularização e
ampliação, consistindo no conjunto de medidas jurídicas,
econômicas, urbanlsúcas, aenbientais e sociais que visem à
ampliação da área do Parque Ecológico de Águas Claras e
implantação do Parque Central de Aguas Claras, de modo a
garantir o meio ambiente, o pleno desenvolvimento das funções
sociais e o direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado,

2. Propor, apoiar, promover, articular e defender todas as
proposições na Câmara Legislativa que visem à melhoria da
qualidade de vida da populaçâo local;

3. Propor ações, projetos e pmamas que visem solucionar os
problemas dos pesques, contribuindo com o Governo do Distrito
Federal na busca da melhoria da qualidade de vida da população
da Regilo de Aguas Claras;

4. Acompanhar e avaliar a implementação das ações governamentais
polfticas públicas pan a Região.

Compete, ainda, à Frente Parlamentar, realizar trabalhos, pesquisas,
estudos, conferências, seminário,, consultas públicas, audiências públicas,
palestras, debates e outros eventos relacionados à sua temática, bem como
tomar providências visando;

ta

— Promover e acompanhar as questões, principalmente as
relacionadas aos equipamentos públicos, às direcionadas
regularização da poligonal das áreas t’mdeims aos pesques,
fiscalizando e acompanhando a implementação das ações que forem
definidas;
II - Acompanhar, apoiar, promover, articular e defender todas as
proposições na Câmara Legislativa que visem à melhoria da
qualidade de vida da população da Região, deatre outras ações;
III — Promover a efetiva participação da comunidade da Região de
Aguas Claras, todos os setores representativos locais, nas discussões
e debates encaminhados pela Frente.

JuSTIFICAÇÃO

O presente requerimento tem como objetivo a criação e o registro da
“FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS
LIMITES DA ÁREA DO PARQUE ECOLÓGICO E UVWLANTAÇÃO
DEFINITIVA DO PARQUE CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS CLARAS.” ateodeodo o que

FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS LIMITES DA ÁREA
DO PARQUE ECOLÓGICO E IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA 00 PARQUE

CENTRAL, AMBDS, SITUADOS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS
CLARAS,

ESTATUTO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS
LIMITES DA ÁREA DO PARQUE ECOLÓGICO E IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA DO

PARQUE CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
ÁGUAS CLARAS,

CAPITULO 1- DA DENOMINAÇÃO E DA NATUREZA icíu li’ ,Ç

Ali.
Ecológico E lmp!L’utação deficitiva do Pacote Ceita!, ambos, situados ‘a Região
Administrativa de Águas Coras, dcravanee dasigisada nesle Estaruto corno Preste
Parlamentar, é uma associação ouoeaparddária, da narjerra não governamental, conasleulda
na trr.bieo da Câmara Legislativa do Distrito Federal e integrada por um terço de Deputado,
Disuisais, nas termos da Resolução a’ 255, de 2 de fevereiro de 2012.

Par6r,fo única. A Prese: Parlamentar mi Defesa da Ampliação dos Limite, daÁrea do Parque Ecetógico e lmplaetaçso Definitiva do Parque Central, ambos, rituodos na
Regiso AdmL’siasra:iva de Águas Claras á instituIda sem fins lucrativen e com tempo
determinado de duraçan, com sede e foro na cidade de Oeastiia, Distrito Federal.

CAPÍTULO II - DAS FINALIDADES

Are. 2’ São finalidades da Frente Parlamentas em Deresa daAmpitaçso das Limitesda Ares do Parque Ecológico e lrrplraçao Definitiv, do Parque Central, ambas, situados
na Regt!o Administrativa de Arma Clara,;

1. Diecueir e debater todo, os assuntos relacionado, regijl,rizsao e ampliação,
ronaianindo no conjunto de medidas juridica,, econômica,, arbanlatlcas,
ambientais e sociai, que visem á ampliação da Ires da Parque Ecológico de
Águas Claras e do Parque Central de Águas Clara,, de modo a garantir o meia
ambiente, o pleno desenvolvimento das funçõe, sociais e o direito ao meio
ambiente ecologicamente equilibrado;

2. Propor, apoiar, promover, anicular e defender ttdas as proposições na Câmara
Legislativa que vi$Q?ielttoria da qualidade de vida da população local;

3. Propor ações, projetas e prtgramas que visem soluaianar na problemas das
parques, contribuindo como Governo do Distrito Federal na busca da melhona
da qualidade de vida da população da Região de Aguas Claras;

4, Acompanhar e avaliar a implementação das açles govemanentasa e pollltcas
públicas para a região.

Are. 3’ Compete à Frente Parlamentar, realizar trabalhos, pesquisas, estudos,
conferlncias, seminários, consultas páblicas, audicaclas públicas, palestras. debates e outros
evcntss relacionados à sua temática, bem como tomas providências visatida:

DcpueaZNO— PPL

eputado Agaclel Mata. FTC

Deputado Chico Leita . PT

Deputado Criseisno Arsújo - PTB

Deputado D’ . icbcl — PP

Dcpttad ‘ — PRTD

Daputada Litiane Rcriz - FRia

Depurada Luzi, de Paula — PEN

Drp. Pnf. las- P01’

Deputada Celina Leão ‘ PDT

Depu’ et’ te — PE

—
eputsdoioevs!e—PDT

Deputado J,tio Céaar- PRB

Deputado Lira - P155

Deputado Prof. Israel - PV

Depu. Rafael Prudente - PMDB

Deputado Raimg4’,eirn — PSDB

Deputada Ricardo alc — PT Dcp Robério Negreiros - PMDD

Depurada S,ndn Fsmj — 50 Dap. Wmny de Raur, - PT
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- Pmmcvar e accmpssdgr as questões, principalmente as direcionadas á
regularização da poligonal das áreas lindeiras soe parqs, rixaliundo as &cxs
que forem definidas pan as respectivas implemeneaçees;

II - Acompanhar, apoiar, pmmover aricular e defender todas as pmpoaiçees na
Camas, Legislativa que visem à meJsoria da qualidade de vida da população da
Região, dentre outras ações;

IV - Promover a efetiva participação da comunidade da Região de Águas Claras,
todos os teor-eta representativos locais, nas discuss&s e debates encaminhada,
pela Frente,

CAPITULO m - 1505 MEMEROS

Ar’. 4° Integram a Frente Parlamentar em Defrsa da Ampliaçao dos Limites da Área
do Parque Ecológico e Implantação Definitiva do Parque Central, ambos, situados na Repiso
Administrativa de Águas Clama:

- Como membros fundadores os Deputadoa Distritais integrantes da 7’ Legislatura, e que
aubsceeveram o regiotro da Frente ( Requerimento);

- Como membros efetivos os parlamentares que requererem Termo de Adesao em data
posterior ao registro da Frente Parlamentar;
III - como colaboradores as pessoas, pesqulsadores. especialistas, profissionais, órgaos,
entidades, instituições, associações, institutos e assemelhados que se interessarem pelos
objetivos da Frente Parlamenlar, 60101 de Prrtc:Ir Lt Siatil

Nt

CAPITULO IV - DA ESTRUTURA Felha 14’

Are. S’A Frente Parlamentar em Defesa da Ampllaçao doa Limites da Áreado Parque
Ecológico e Implartaçlo Definitiva do Parque Cenlral, ambos, situados no Região
Administrativa de Águas Clara,:

• Assembleia-DecaI, lodos os Porlanteotain que aderiram o registo da Fetal; membros
fusdadoresteMiv

II -0 Conselho Lacestivo, Integrado por
a) 1 (lua) Prsidmtte;
b) 2 (doia) Vice-presidentes;
e) 2 (dois) Secretirios-Genia.

1a O mandato dos membros do Cor.sebo Eaecueivo será de 2 (dois)
anos, com direteo a I(uma) reeleição.

Are. 6’ Compete À Assembléia Geral:

- eleger ou destiosir os tnneçantes do Conselho Executivo e do Conselho Con,Jtivo;
tt - aprovar co relatório, çrtarntados pelo Coriaclbo Executivo;
III — estabelecer as diretrizes pollticss da atuação da Frenle;
IV — aupervisionar a ttuação do Conselho Exerulivos
V - promover os aittraçles nccesaáriaa a este Estatuto.

As decisles da Assembleia Geral serão somadas por maioria simples dos volantes,
presente a maioria abatiuto dos membros da Frente, em primeira chamada, e por maioria
simples doa votantes, preconIza dez por cento de acua membros, na hipótese de segunda
chamada.

Are. 70 Compete so Conselho Eeeeotlvo:
- implementar as diretrizes pollticos estabelecidas pela Aasembleia Geral;

II - tomar as decisões politicas e administrativas necessárias para que se atinjam os
objetivos da Fronte Parlamentar;
III - elaborar relatórios sobre a atuação do Frente Partamostar;
LV - convocar a Assembleia Geral.

§t’ Sio alrlbialçõm do Presidente:
• representar a Frente perante as Casas Legislativas;

II - representar e Frentejunlo a entidades piblicas e privadas;
Itt - convocar as reuniões do Conselho Executivo;
IV - presidie as reuniões do Conselho Executivo e da Assembleia-Gera

2° SIo arriboiçãos dci Vic:s.Prestdeolrs auxiliar o Presidente e substituI-lo em coso, de
impedimento ou sus itscia

3° Sio atribuIções dos Seeratirlos-Genta:

- plasejar e coordenar as atividades do Cerselho Executivo;
II - tomar as iniciativas necesatrias para que as decisões do Conselho Executivo aejant
cirnpridas.

§ 4’ Os cargos do Cor.selho Executivo são peivatlvos de Deputados Distritais.

§ 1’ O Conselho Excojtivo, poderá valer-se do apoio de assessores e aavidoex, pdblicos
pa,-, desempenhar função, administrativas da Frente, por delegação de cc-mpetttcia

Ah. 5’ A Frente Pariament r será dia ida por decisão da maioria absoluta dos membros
da Aeaembtria-Geral. 17 •_

Art. 9’ Oa casta omissos neste Estatuto terão resolvidos pelo ConselhoExecutivo.

Ari. lo. A Assembleia Gemi aprovará normas eapeclflcas regulando:
- as eleições periódicas para na cargos do Conselho Executivo;

II - o ingre500 de novos filiodos;
III - a desfiliação volualiria ou compuloória,

Are. 11.0 presente Estatuto entra em vigor na data de sua aprovação pelas membros da
Frente Parismentar em Defesa ds Ampliação doa Limites da Área do Parque Ecológico e
lmplantaçso Definitiva do Parque Central, ambos, situados na Regiao Administrativa de
Águas Claras, quando se dará a eleição e posse do Conselho Executivo.

FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS LIMITES DA
ÁREA DO PARQUE ECOLÓGICO E IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA DO PARQUE
CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS
CLARAS.

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, ás quinze horas e trinta
minutos, na sala de Reuoifles da Presidência, sito na Câmara Legislativa do Distrito
Federal, Praça Municipal, quadra 02. lote 05, em BrasIlia, Distrito Federal, as senhoras
os senhores Deputados Distritais que subscrevenon a Lista de Adesão (Requerimento) á
FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS LIMITES DA
Ána DO PARQUE ECOLÓGICO E IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA DO PARQUE
CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA REGIÁO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS
CLARAS, nos termos da Resolução o’ 255, de 02 de fevereiro de 20I2, que ‘Dispõe
sobre o registo de frente, p amentares na CImn Lo sladva do Distailo Federal” -

retmiram-se pan frodar e constituir a FRENTE PARLA.MENTAR EM DEFESA DA
AMPLIAÇAO DDS LLMITES DA AREA DO PARQUE ECOLOGICO E
IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA DO PARQUE CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS CLARAS, com a finalidade de discutir e
debater a constituição e o processo de L’nplantaçio definitiva dos parquos, objeto da pauta,
localizado na Região de Águas Claras — RÃ 301, bem como a, respectivas poligonais,
acompanhar a, proposições e seividades legislativos refrrer.t,, aos parques, promover e
fonalerer as qucst&s direcionadas a Região onde se ir.ser, os parque,, por meio do
ocomponhemaroto e fiscalização dos programas e das politirss públicas governamentais,
oldm das diretrizes constantes do Estatuto da Frente, Asa-moio a presidência da reunião,
pelo consenso dos parlamentares presentes, a Senhora De totada Teima Rufino, que
convidou para isuegrar a Mesa Diretora dos trabalhos, conto Secrecário, o Senhor
Deputado Juareirão, Composta a Mesa, a Presidcnte informou sobre o objetivo da
reunilo, que é a ifindeçio e conaüwiçso da FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA
DA AMPLIAÇÃO DOS LIMITES DA ÁREA DO PARQUE ECOLÓGICO E
IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA DO PARQUE CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA
REOIÀO ADMINISTRATIVA DE ÁGUAS CLARAS. Em seguida, foi lido o Estatuto
da FRENTE, resultado de debates e consultas anteriores a parlamentares e entidades
representativos da sociedade civil. Colocado em votaçlo, o Estatuto foi oprovsdo por
unanimidade, fazendo parte da presente Ata, e, consequentemente, foi declarada criada a
referida FRENTE PARLAMENTAR. Ficou definido por consenso que a representação da
Frente Parlamentar, será exercida pela Deputada Teima Rufsno, em seguido, passou-se
composição diretiva da FRENTE: a) Conselho Executivo: Deputado Teima Rufino,
Deputada Liliane Roriz, Deputada Luzia de Paula, Deputado Agaciel Maia, Deputado
Roimundo Ribeiro, Deputado Juareisão, Deputado Professor Israel, Deputada Celina
Leão; Deputado Wellington Luiz, b) Conselho Executivo: Presidente, Deputada Teima

Drsstia-DF, fevereiro da 2115,

QwP5t0L

eputedo Agaciei Mera - VTC Deputada Celina Leão - PDT

Deputado C,ios Leite - VI Deputado Chiou tsnle-PT

Deputado Cristiato Araújo — PTB putado o — P114

Deputado ichel — PP Deputado Joe Vele — PDT

Dc otad ezão — PRTB Deputado Júlio Ciaar - PRB

Deputada Liliane Roric— PRTB Deputado Lira - PHS

Deputada Luzia da Paula — FEN Deputado Prol Israel - PV

)ep, Prol. neVc— PDT Depu. Rafael Prudente
- PMDB

Dcpamdo Ribeira — PSDB

Depurado Ricardo Vale — PT Dep Robdein Negreiros- FMDB

Depusadasr.dzaFaraj-SD Drp. WasnvdeRoure-PT

Deputado Wellington Luiz - PMDB
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Ruitrin; Primeiro Vice-PresIdente, Deputada Liliane Rode; Segundo Vice-Presidente.
Deputado Agociei Maia; Primeiro Secretário-Gemi Deputado Juareirgo Segunda
Secretária-Geral, Deputada RaimLrndo Ribeiro. Ficou decidido que, em reunito futuro,
serde designados pelo Conselho Executivo, os servidores que exercerIa as atividades
adndniatmtiva, da Freote. Também foi aprovada a ampliaglo figura da Frente, com a
inclusto de representantes da sociedade civil organizada. Decidiu-se que o Presidente da
FRENTE encaminhará esta Ata e o Estatuto à Mesa Diretora, para efeito de eegiso e
publicaçflo, e, mn seguida, remeterá toda a dncurnen:aao refe,enttc à mesma Ata aos
demais membros da FRENTE. Decidiu-se, &nda,(je a Presidente da FRENTEf

Deputada TeIma formo, será responsável perante a Casa por todas as informações
perante a Mesa Diretoes. Nio havendo mais nada a ser deliberado, a Presidente deu por
encerado, os trabalhos, tenda detern-inado a avrattwa da petsen:e ara, a qual, após lida
e aceita, fui aprovada ao seu fmal e assisada pela Presidente, Deputada Teima Rufino e
pelas Senhoras e Senhores Deputados Distritais que subscreveram a Lista de Adesso
(Requerimento) á FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA AMPLIAÇÃO DOS
LIMITES DA ÁREA DO PARQUE ECOLÕGICO E IMPLANTAÇÃO DEFINITIVA
DO PARQUE CENTRAL, AMBOS, SITUADOS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA
DE ÁGUAS CLARAS,, e, por mim, Deputado Juareizão, que a Secretariei.

Depu

PPL— DF

eputado A dei Mala - PTC Deputada Ceilna Leão - PDT

II 03(2011 Seta’ Pmto’rt
REQUERIMENTON°

- ..

(Autoria: Deputada TeIma RufIno) Fali.

Requer o regIstro e a criação da
“FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA
DA IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS
CORUJAS E DO PARQUE DA GRUTA

NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA
CEILÀNDIA”,

ExcelentíssIma Senhora presidente da Câmara Legislativa do
DistrIto Federal:

Com fundamento na Resolução 255/2012, requeremos perante a
Mesa Diretora desta Casa de Leis, a criação e o registro da eneidade
suprapadidária “FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA
IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS CORUJAS E DO PARQUE DA
GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA CEILÃNDIA.

A Frente tem como finalidade! dentre outras:

1. Discutir e debater todos os assuntos relacionados à
regularização fundiário, consistindo no conjunto de medidas
luridicas, econômicas, urbanlsticas, ambientais e sociais
que visem à implantação dos parques da coruja e da gruta
ambos ocaiizados na região do Sol Nascente em Ceilândia.
de modo a garantir o meio ambiente, o pleno
desenvnMmento das funções sociais e o direito ao moio
ambiente ecologicamente equilibrado;

2. Propor! apoiar! promover! articular e defender todas as
proposições na Câmara Legislativa que visem à melhoria
da qualidade devida da população local;,

3. Propor ações! projetos e programas que visem solucionar
os problemas dos parques, contribuindo com o Governo do
Distrito Federal na busca da melhoria da qualidade de vida
da população da Região do Sol Nascente;

4. Acompanhar e avaliar a implementação das ações
governamentais e políticas púbilcas para a região.

Compete! ainda, á Frente Parlamentar! realizar trabalhos!
pesquisas, estudos! conferénclas, seminários, consultas públicas!
audiências públicas, palestras, debates e outros eventos relacionados
à sua temática, bem como tomar providências visando:

— Promover e acompanhar as questões! principalmente as
fundiárias direcionadas à regularização do Setor habitacional
lindeiras aos parques;

- Acompanhar, apoiar! promover, articular e defender todas
as proposições na Câmara Legislativa que visem à mehoria
da qualidade de vida da população da Região. dete outras
ações:
iV — Pfomover a efetiva participação da comunidade da
Região do Sol Nascente e do Pôr do Sol, todos os setores
representativos locais! nas discussões e debates
encaminhados pela Frente.

r,:cct L&5tt50

F,,na ‘4’

O presente requerimento tem como objetivo a criação e o
registro da “FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA
IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS CORUJAS E DO PARQUE DA

GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA CEILANDIA”
atendendo o que determina a Resolução a5 255, de 2012.

Entendemos! cumpridas as exigências! e nesse contexto
apresentamos o presente requerimento para o qual solicito aos nobres
pares o apoio para a sua aprovação.

Deputado Chico Leite - PT Deputado Chiilante—PT

Deputado Cristiano Araújo — PTB
6-masso_PTN

Deputado Dr. Mlchel — PP Deputado Soe Vale — PDT

Deputo — PRTB Deputado Júlio César’ PRB

Deputada Liilane Roriz — PRTB Deputado Lira’ PHS l)’

Deputada Luzia de Paula — PEN Deputado Prof. Israel - PV

Dep. Praf. ãdoVeras_PDT

Deputado R% Ribeiro — PSDB

Depu. Rafael Prudente - PMDB

Deatode
- PR

JUSTIFICAÇÃO

Deputado Ricardo Vaie — PT Dep Robérlo Negreiros - PMDB

Deputada Sandra FaraJ — SD Dep. Wasny de Roure - PT

Deputado Wellington Lula - PMDB

Sala das Sessões, de fevereiro de 2015.

PEL

tputada Agactel Maia’ PTC

Deputada Chico Leite- PT

Deputada Cristiano Amújo — PTB

DrpumaarI.ri —p1’

Der a-PRTB

Dapuadfttiisrse tcdz—PITB

Deputada Cetina lo - PDT

Deputad e e T

putado —PTN

etado lo, vai

Depsesdo Júlio

Deputado
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Aa?&PT

Deputado kecmei -

Depu. Rafael Frade - PMDB

DEfrunaso Androde - PE

Dep Robndo - PMDB

Dcp.

DePUtÍMRUFINO

PPL— DF eotcx L

FoRo.

Deputada Celina Ledo - PDT

Deputado

An 2’ São finalidades da Frente Parlamentar em Defesa da Implantação do Parque
das Coruja, e do Parque da Gruta na Região do Sol Naacenta ria Crilisdia:

1. Discutir e debater todos os assuntos reltcionados regularização ftsndiiria, \consistindo no conjunto de medidas jurídicas, econômicas, urbantsticas,
ambientais e sociais que visem A implantação dos parques da coruja e da gruta
ambos localizados na região do Sol Nascente em Ceiltndia, de modo a garantir
o meio ambiente, o pleno desenvolvimento das funções sociais e o dIreito ao
meis ambiente ecologicamente equilibrado;

2. Propor, apoiar, promover, asticular e defender todas as propotições na Cimara
Legislativa que visem á melhoria da qualidade de vida da população local;

3. Propor açães, projetos e programas que visem solucionar os problemas dos
parques, contribuindo com o Govemo do Distrito Federal na busca da melhoria
da qualidade de vida da população da Região do Sol Nascente;

4. Acompanhar e avaliar a implementação das sçães gevemamentais e polilicas
públicas para a região.

,

Deputada Luzia PEN

Dep. Prof ncfÇ’ras — PDT

Dp’tado Rua., e do iteiro — PSDB

vait—n

Deputada San FsÇ — SD

Deputado Weil

ATA DA FUNDAÇÃO E CONSTITUIÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM
DEFESA DA IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS CORUJAS E DD PARQUE DA
GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA CEILÃNDIA. proeceaso ut&a

J
FoFa N’ Ok

Aos vinteecinco dias do mês de janeiro de doismfleauinza,à,qnajszhomsetnina,a
minutos, na saia de Renoica da Presidência, afta na Clmaza Legislativa do Diatito
Federal, Praça Maruicipal, quadra 02, lote 05, cm Brasilia, Distrito Federal, as seodoras e
os senhores Deputadas Distritais que subscreveram a Usa de Adesão (Requerimecto) à
FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS
CDRUJAS E DO PARQUE DA GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA
CEILÁNDIA, nos tronos da Resolução n°255. de 02 de fevereiro de 2012. que “Dispõe
sobre o registo de frentes parlamentares na Cimara Legislativa do Distrito Federal’
reuniram-se pan flandar e constituir a FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA
IMPLANTAÇÃO DD PARQUE DAS CORUJAS E DO PARQUE DA GRUTA NA
REGIÃO DO SOL NASCENTE NA CEILÃNDIA, com a finalidade de discutir e debater
a constituição e o processo de implantação dos parques na Região do Sol Nascente,
localizado na Região de Ceilindi,— RA DC, bem como as reapectivas poligonais, defender
e fascalizaz a escrituração definitiva dos imóveis em favor dos proprietásios das áreas dos
imóveis lindeiras ao parque, acompanhar as proposições e atividades legislativas
rereraotea a criação dos parques, promover e fortalecer as questões direciooadas ao Setor
Habitacional onde se insere o parque, por meio do acompanhamento e fiscalização dos
programas e das polltieas públicas govemameotais, além das diretrizes constantes do
Eatamto da Frente. Assumiu a presidóncia da reusfiso, pelo consenso dos parlamentares
presentes, a Senhora Deputada TeIma Rufmo, que convidou pan integrar a Mesa Diretora
doa trabalhos, como Secretario, o Senhor Deputado Juareizflo. Composta a% Mesa, a
Presidente informou sobe, o objetivo da reunião, que é a fisndaçao e conmiiçJo da
FRENTE PARtAMENTAR EM DEFESA DA IMPtANTAÇAD DO PARQUE DAS CDRUI4S E DO
PARQUE DA GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA CEILANDIA. Em sejuida, toi ido
o Estatuto da FRENTE, resullado de debates e consultas anteriores a partwq.9&s e
entidades representativas da sociedade civil. Colocado em votação, o Estatuto foi
aprovado por unanimidade, fazendo paria da presente Ata, e, consequentemente, foi—,
declarada criada a FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA IMPlANTAÇÃO 9 PARQUE
DAS CORUIAS E DO PARQUE DA GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA tEIL4NDIA.
Ficou definido por consenso que a representação da Frente Parlamentar, tenS exereida
pela Deputada TeIma RoUbo, cm seguida, pasnou-se A composição diretiva da FRENTE:
a) Conselho Executivo: Deputada Teima Rufmo, Deputada Liliane Roda, Deputada Luzia
de Paula, Deputado Agaeiet Maia, Deputado Raimundo Ribeiro. Deputado Juareizão,
Deputado Professor IsraeL Deputada Colina Leão; De,usado Wellington Lala. b)
Conselho Executivo: Presidente, Deputada Teima Rui’ino; Primeiro VIcr.Prnldeate,
Deputada Liliane Roda, Segundo Vire-Presidente, Dernado Agactei Mala, Primeiro
Secretário-Geral. Deputado Juaoetzão, Segundo Secretário-Geral, Deputado Raimundo
Ribeiro. Ficou decidido que, em rearnian finura, serão desigr.ados pelo Conselho
Executivo, os servidores que exercerão as atividades adm’’ ‘vaa da Frente. Ta.’nWm
foi aprovada a ampliação fulum da Frente, com o inclusão de representantes da sociedade
civil organizada Decidiu-se que o Presidente da FRENTE encaminha-á esta Ata e o
Eatatuto à Mesa Dis,som, para efeito de regist-o e publicação, e, em seguida, remeteeú
toda a documentação referente & mesma Ata aos demais membros da FRENTE. Dccidio
te, ainda, que o Presidente da FRENTE, Deputada TeIma Rufrno,jcrá reaponaivel
prnntr a Casa por todas as trSnnnações perante a Mesa Diretora Não havendo mais nada
a ser delibrrado, a Presidente deu par encerrados os trabalhos, lendo deterermnedo a
aventura da presente asa, a qual, após lida e aceita, foi aprovada ao seu fio-ad e assinada

pela Presidente, Deputada Teima Rufino e pelas So±orss e Senhores Deputados
Distritais que subscreveram a Lista dc Adesão (Requerimento) à FRENTE
PARLAMENTAR EM DEFESA DA IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS
CORUJAS E DO PARQUE DA CRUZA NA RECLÃO DO SOL NASCENTE NA
CEIL&NDIA, e, por miou, Deputado Juareizso, que a Secreunial.

Deputado Cristiano Araújo — PTB — PTN

Deputado Or, Michel — PP Deputado Joe Vale — PDT

Deputado— PRTB Deputado

JIIRB

Deputada UlIane faria — PRTS Deputado Ura - P

Deputada Luzia de Paula — PEN Deputado Prof. Israel - PV

Dep. Prof, Regina o Depu. Rafael Prudente - PMDB

Deputado RaIIbelro — PSDB DeptD,2PR

Deput oÇaie— PT Dep Robérlo Negreiros - PMDB

Daputo dra Faraj — SD Dep.’W’as y de Rotura - PT

Deputado n Luiz - PMDB

FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DAS’ —

CORUJAS E DO PARQUE DA GRUTA NA REGIÃO DO SOL NASCENTE NA
CEILÂNDIA.

ESTATUTO DA FRENTE PARLAME4TAR EM DEFESA DA IMPLANTAÇÃO DO
PARQUE DAS CORUJAS E DO PARQUE DA GRUTA NA REGIÂO DD SOL

NASCENTE NA CEILANDIA.

CAPITUlO 1 - DA DENOMINAÇÃO E DA NATUREZA

Aro. 1’ A Frente Parlamesar em Defesa da Implantação do Parque das Corujas
da Psrque da Grata na Região da 5o Nascente na Ceitindia, doravante dssignaéa nesse
Eamauto como Frente Parlamanlar, é uma associaçao soprapanidária. de natureza não
gevenamosutai, ccr.setsulda no imbir, da Cimam Legislativa do Distrito Federal e integrada
por um terça de Depurados Diseritai,, nos teernos da Resolução as’ 255, dc 2 da fevereiro de
2012.

Parágrafo única. A Frente Parlamentarem Defenda Implanaçio do Parque das
Ceraias e do Pasqor da Grata rs Região do Sal Nascente na Ceilt’adi. é instituida sem fins
lucrativos e com tempo detemtic,do de duração, com sede e r os cidade dc Brasilia,
Distrito Federal,

CAPITULO II - DAS FINALIDADES

DeputadD Chlco Leite - PT
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CAPITULO III- DOS MEMBROS

Au. V Com,ete à Frente Parlamentar, r!iaar trnbalhcs, pesquisas, estudos,
conferáncia,, seminário,, consultas públicas, audiáneias públicas, palestras, debates e outros
eventos aclarados à ata temática, bem ramo tornar prcvidtncias visando:

— Premover e acomoanliar as quessen, princips.’mcnte as fendiárias direcjor.adas
à regutariraçio do Setor habitacional lir,detms aos parque,, gsealia’ido a área que
for defluida pera a asa Lmptantaçao

II - Acompanhar, apoiar promover, anioular e defender todas as propoaiçãn na
Cimara Legislativa que visem á melhoria da qualidade de vida da população da
Região, dentre outras açsea;

lv — Promover a efetiva participação da comunidade da Regiflo do Sol Nascente
de Pôr do Sol todos os setores representativos locais, nas discussões e debates
encaminhados pela Frente,

Setor PTO’OmC tsqbl5ht

_Leflhiiz,
PoIs. N’ nt _•

Are. 3’ Integram a Frente Parlamentar nu Defesa da lrnplantaao do Psique
Corujas e do Parque da Grita na Região do Sol Nascente na Ceitandier

- Corno rnnubna fandadores os Deputados Disoitais inteanees dai’ Legislatura, e qu
subscreveram o registro da Frer.Ie ( Requerimento);
II - Como membros efetivos os parlamentares que requererem Teimo de
MesáO em data posterior ao regino da Frente Parlamentar;
III - como colaboradores as pessoas, pesquinedores, especialistas,
profisaiorsis. órgãoa, entidades, insaissiç&s, associações, institutos e esserneisados
que se intcrosesrem pelos objetivos da Frer,le Parlamentar.

CAPITULO 1V-DA ESTRUTURA

Art. 5’ A Frente Parlamentar em Defesa da Implantação do Porque das Comias e do
Parque da Gosta na Região do Sol Nascente na Ceiltndla, tem a seguinte esenstura:

- Assembleia-Geral, lodos os Parlamentares que aderiram o registro da
Frente, membros fundadores e efetivos;
II — o Conselho Executivo, integrado por
a) 1 (um) Presidente;
b) 2 (dois) Vice-presidentes;
e) 2 (dolo) Seoretórios-Gerais.
§ P0 mandato s mcm do Conselho Executivo será de 2 (dois)
anos,comd - 1(0 )r loição.

Ad. 6’ Compete à Asaembtéia Geral:

- eleger ou destituir os integrantes do Conselho Executivo e do Conselho
Consultivo;

- aprovar os relatórios apresentados pelo Cor.seho Executivo;
til - mtebelecer as dimetriees politicas da atuação da Frente;
IV - supervisionar a atuaçõo do Conselho Executivo;
V - promover as &eeilç&s necessárias a este Estatuto.
§ 1’ As decisões da Assembleia Geral serlo somadas por maioria timples
dos votantes, presente a maioria absoluta dos membeoa da Frente, em primeira
chamada, e por maioria simples dos votantes, presentes dez por cento de seus
membros, na hipótese de segunda chamada.

Are, lO, A Assembleia Geral uprovará nomas especificas regulando:
[-as eleições periódicas para os cargos do Conselho Executivo;
II - o ingresso de novos filiados;
III - a desf,liaçao voluntária ou compulsóda.

Are. 11.0 presente Estatuto entra em vigor na daes de sus aprovação pelos membros da
Frectte Parlamentar em Defesa dos Interesses do Setor Hsbieadr,at de Arniqudra, quando
se dará • eleição e potse do Conselho Executivo.

II 201/2111
REQUERIMENTO N°

(Autoria: Deputada Teima Rufino e Outros)

Are. 7’ Compete ao Conselho Executivo:
implementar as diretrizes polleicsa estabelecidas pela Assembleia Geral;

II - tomar as decisões politicas e adminiotrativas necessárias para que se
atinjam os objetivos da Fronte Parlamentar;
ItI - olaborar relatórios sobre a atuação da Frente Parlamentar;
IV— convocar a Assembleia Geral.

rr,Ih; N’
§1’ São atribuições do Presidente:

- representar a Frenee perante as Casas Legislativas;
II . representar a Frente junto a entidades ptbltcaa e privadas;
III - convocar as retsni&s de Conselho Eaecusivm
IV. presidir a, rouni&s do Conselho Executivo e da Atoembleia-C-csl.
§ 2’ SIo atribuições dos Vicra-Presidentra auxiliar o Presidente e oubasisal-lo nu rasos
impedimento ou aoa&ci.

§ 3’ São atribuições dos Secretários-Gerais:

- plan&ar e coordenar as atividades do Consciho Executivo;
II - tomar as inielativas necesaárias pra que as docitt2m do Conselho
Executivo sejam cumprida

§ 4’ Os cargos do Conselho Executivo são privativos de Deputados
Distritais.

§ 5. O Conselho Executivo, poderá valer-se do apoio de asaetaores e
ocMdores públicos pan desempenhar fttspôes administrativas da Frente, por
delegaçto de competincia.

Are. 8’ A Frente terá dissolvida por decialo da maioria absoluta doa
membros da Assembleia-Geral.

Are. 9’ Os omissos ne latuto serão resolvido, pelo ConselhoExecusivo.

ExcelenUssima Senhora Presidente da Câmara LegIslativa do
Distrito Federal:

Com fundamento na Resolução 255/2012, requeremos perante a
Mesa Diretora desta Casa de Leis, a criação e o registro da entidade
suprapartidária TRENTE PARLÀ3aNTAR PELA VIADRJZAÇÃO
DA PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA
CONSORCIADA DA REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE
CEUJLNDIA-QNNOI £02’. Ser “.toca Lag-nlatwo

ao5
Folha 01.. Çta::Z

A Frente tem como finalidade, dentre outras:

1. Discutir e debater promovendo o acompanhamento dos
procedimentos para a contratação e elaboração dos estudos técnicos
e urbanisticos necessários, paro embasar a proposta legistativa que
viabilizaá a Operação Urbsna Consorciada da revitalizaçâo do
Centro de Ceilândis, consistindo no conjunto dc medidas juridicos,
econômicas, urbanfsticas, ambientais e sociais que visem à

Brssilla-DF, - fevereiro de 2015.

Setor Pmlocssm Lag

F04,. N’ -10

Deputado Chico Leite . PT

Depatada Colina Leão. PDT

Deputado Cristiano Anatjo —

Deputado Dr. Michd — PP

D6’-PRTB

Deputada Lillane Roriz — PRTB

Deputado Cri gila P1’

çueaSb°.. -P114

Deputado Joe Vale - PDT

Deputado Júlio Cá

Deputado Lira - PHS

Deputada Luzia de Paula
— PEN Deputado Pmf. Israel. PV

Dep. Prof. Ret o aras — POT Depu. Rafael Prudente
- PMDB

DepuladoRsim4,RibelroP5D5
DejdflPR

ltb VaÍe- P1’

Dcpu Ssndra Faraj — SD

Depu” Ei g:cn Luis - PMDB

Dep Robdr5 ‘egreLoa
- PMDD

Dep. Wea ouro
- P1’

Sefl’ Pra’

FRENTE PARLAMENTAR PELA
VIABUÃZAÇÃO DA PROPOSTA
LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO
URBANA CONSORCIADA DA
REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE
CERÂNDIA - QNN 01 E 02.

revitalização urbana pretendida;
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3. Acompanhar a implementaçlo de pmarnas de governo,
econômicos e principalmente na área de segurança pan a regilo;

4. Propor, apoiar, promover, articular e defenda todas as proposições
na Câmara Legislativa que visem à melhoria da qualidade de vida da
populaçao que transita e se deslocam pelo Cento de Ceilândia;

5. Propor ações, proelos e programas que visem solucionar os
problemas atuais do setor, tais como: mobilidade urbana,
transporte, infraestrutura, entre outros, contribuindo com o
Governo do DIstrito Federal na busca da melhorIa da
qualidade de vida da populoçáo de Ceilándia;

6. Acompanhar e avaliar a implememaçio das ações governamentais e
poltticas públicas para a Regilo.

Compete, ainda, à Frente Parlamentar, realizar trabalhos,
pesquIsas, estudos, conferências, seminárioe, consultas públicas,
audiências púbcas, palestras, debates e outros eventos relacionados
à sua temática, bem como tomar providências visando:

— Promover e acompanhar as questões, principalmente à
mobilidade urbana no Centro de Ceilándia;
li —Acompanhar, apoiar, promover, articular e defender toda
as proposições na Câmara Legislativa que visem á melhorIa
da qualidade de vida da popuiaço que transita e depende
comercialmente e economicamente do Centro de Ceitândia,
dentre outras ações;
IV — Promover a efetiva participaçao da comunidade de
Ceilândia e todos os setores representativos locais, nas
discussões e debates encaminhamos pela Frente,

JUSTIFICAÇÃO

O presente requerimento tem como objetivo a cdaço e o
registro da “FRENTE PARLAMENTAR PELA VIABRIZAÇAO DA
PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇAO URBANA
CONSORCIADA DA REVI’TALIZAÇÃO DO CENTRO DE
CEILÃNDIA — QNN 01 E 02.’ atendendo o que determina a
Resoluçào n°255, de 2012.

Entendemos, cumpridas as exigências, e nesse contexto
apresentamos o presente requerimento para o qual solicito aos nobres
pares o apoio para a sua aprovaçõo.

de fevereiro de 2015.

O
tadtÃi.PPL

Jdo’aETC - DeputadaÇ cão - PDT

Deputado Chico Lete - PT Deputado Chico Vigilante — PT

Deputado Cristiano Araújo — PTB

Dr.Mlchel — PP Deputado Joe Vale — PDT

Deputad J3r zeo — PRTB Deputado Júlio César - PRB

Deputada Liliane Rena— PRTB aLl-PH

Deputado Ra:mundo Rlb&ro — PSDB

Depulado Ricardo Vale — PT Dep Rcbêrlo Negreiros. PMOB

Deputada Sandra Faraj — SD

Deputado We,L- PMD
‘r_ 1

.:
ATA DA FUNDAÇÃO E CONSTITUIÇÃO DA FRENTE -2

PARLAMENTAR PELA VIABflÃZAÇÃO DA PROPOSTA
LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA DA

REVYrALIZAÇÃO DO CENTRO DE CEILÂNDIA - QNN 01 E 02,

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mii e quinze, is quinze horas e trinta
minutos, na sala de Reunices da Presidência, sito na Cisoara LEGISI.ATIVA DO
Distrito Federal, Praça Municipal, quadra 02, lote 05, em Brasilia, Distrito Federal, as
senhoras e os senhoras Deputadas Distritai, que subscreveram a Lista de Adesao
(Requerimento) à FRENTE PARLAMENTAR PELA VIABILIZAÇÃO DA
PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA DA
REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE CEILÃNDIA — QNN Di E 02, nos termos da
Rcsaluçio n°255, de 02 de fevereiro de 2012, que “Dispõe sobre o registro de frentes
parlamentares na Câmara Legislativa do Distrito Federal” , reuniram-se para fiandar e
constituir a referida frente parlamentar, com a fmalidnde de discutir e debater a
constituiçao e o processo de revitalizaçao do centro de Ceilandie, promovendo o
acompanhamento das procedimentos pan a conteataçeo e etaboraçio dos escudos
técnicos e urbanlaticos necessários, pan embasar a proposta legislativa que viabitizara a
Operaçao Urbana Consorciada da revitalizaçan mencionada, acompanhar as proposições
e atividades legislativas referentes a matéria, promover e fortalecer as questões
direcionadas ao assunto em referência, por meio do acompanhamento e ftscalizaçao dos
programas e das políticas públicas governamentais, além das diretrizes cnnstantes do
Estatuto da Frente. Assumiu a presidência da reuoiao, pelo cotuenso dos parlamentares
presentes, a Senhora Deputada Telosa Ruftno, que convidou para integrar a Mesa
Diretora dos trabalhos, como Serretkio, o Senhor Deputado Juareslo. Composta a
Mesa, a Presidente infonnou sobre o objetivo da reuniio, que é a fundaçlc
conssiniiçao da FRENTE PARIA.ME4TAR PELA VIABILIZAÇÃO DA PROPOSt
LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA Dk
REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE CEUJI4DIA - QNN 01 E 02. Em seguida, foi
lido o Estatuto da FRENTE, remhadc de debates e consulta, anteriores a parlamentam,

entidades representativas da saciedade dvii. Colocado em votaçio, o Eatatuto foi
aprovado por unanimidade, fazendo parte da presente Ata, e, coosequenrememe, foi
declarada criada a FRENTE PARLAMENTAR PELA VIABILIZAÇÃO DA
PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA DA
RIVITAUZAÇÃO DO CENTRO DE CEILÁNDIA

— QNN 01 E 02. Ficou definido
por consenso que a represeneaçeo da Frente Parlamenta,, será exercida pela Depurada
Tctma Rufino, em seguida, passou-se ã composiçlo diretiva da FRENTE: a) Conselho
Exerudvo: Deputada TeIma Rufino, Depurada Liliane Roda, Deputada Sandro Faraj,
Deputada Luzia de Paula, Depu’.ado Agaciel Maia, Deputado Raimundo Ribeiro,
Deputado Juarezio, Depmado Professor Israel, Depurada Cetina Lelo; Depurado
Welhag’.on Lula. b) Cor,sellso Exr,oivo: Presidente, Deputada TeIma Rumba;
Primeira VIce-Presidente, Deputada Ltllaoe Rortz Segundo Viee-Prealdetste,
Deputada LuzIa de Paula, Primeiro Secretirio-Geral, Deputado Agaciel Maia,
Scgundo Seentário-Geral, Deputado Raimundo Ribeiro. Ficou decidida que, em
reunilo fatura, 5mb designados pelo Conselho Executivo, os servidores que exercerán
as atividades administrativas da Frente. Também foi aprovada a ampliaçlo fatura da
Frente, tom a inclusbo dc representantes da anciedade civil organizada. Decidiu-se qoe
o Pretidente da Frente encaminhará esta Ata e o Estatuto à Mcaa Diretora, para efeito de
registro e publicaçao, e, em seguida, remeterá toda a documentaçio referente à mesma,
Ata, etc., aos demais membros da FRENTE. Decidiu-se, ainda, que a Presidente da
FRENTE, Deputada TeIma Rufino, será responsável perante a Casa por todos as
nfotmaçses perante a Mesa Diretora. N havendo mais nada a ter deliberado, a

Presidente deu por encerrados os trabalhos, tendo determinado a lavraram da presente
ata, a qual, após lida e aceita, foi aprovada ao seu final e assinada pela Presidente,
Deputada Teima Rufino e pelas Senhoras e Senhores Deputados Distritais que
subscreveram a Lista de Adeslo (Requerimento) á FRENTE PARLAMENTAR PELA
VLABILIZAÇÃO DA PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA
CONSORCIADA DA REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE CEILÁNDrA - QNN 01
E 02, e, por mim, Deputado Juarezao, que a Secretariei.

2. Discusir e debater os problemas da comunidade, tais como: áreas
ocupada,, atividades comerciais, equipamentos públicos existentes e
necessários, segurança, lazer e recreaçCo, entre outros; a uep. Proto Veras — PDT Dep. P dente- PMDS

D A atoA.dra e-?’R

Dep. Wasny de Roure - PT

Sala das Sessões. Seior Pr,l

Fossa

Deputada Luzia de Paula — PEN Deputado Prof. Israel - PV
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CAPITULOU - DAS FINALIDADES

Are. 2’ Sao finalidades da frente parlaoneeiear pela viabillzaç!o da proposta
liulativa da operaçao urbana consorciada da rtvitalizaçao do centro de Ceilândia — QNN
01:02:

1. Discutir e debater promovendo o acompanhamento das procedimentos pera a
oonrrstaçso e elabaraçao dos eamdos tdcnioos e uebenlsticos necessário,, para
enbasr & proposta legislativa que viabiIbazte Dpemçk Urbana Conaa:iada
da revitaiizaçao do Centro da Ceijodia, consistindo co conjunto de medidas
juddicaa. econõmicas, zbanlsticaa, embianreis e sociais que visem
ravitsitzsçio urbar.s pretendida,

2. Discutir e dcba.ter os prohtemas da comtmidede, tatu como: área, ocupadas,
atividades comaeiais, equipamentos públicos existentes e r.eccxsáriau.
segurança, acre e recreaç5o. entre outros;

3. Acompanhar a implemrntsçao de programa, de governo, ceonõmicos e
principatmontc na área de aegunnça pan a regito; c. —

4. Propor, apoiar, promover, articular e defender todas as proposições na Cáman
Legislativa quo visem à melhoria da qualidade devida da populaçso que tranoita

as desloca pelo Centro de Critándia;
5. Propor aç8es, projatos e programas que visem solucionar os problemao atuais

do actor, tsls como: rrobldsde urbana, transporta, infroestrulura, entre
outros, cortrlbur,do com o Governo do Disorleo Federal na busca da melhoria
da q’jatdade de voa da populaflo de Ceilándia;

6. Acompanhar e avaliar a L-oplemasseçáo das ações governamentais e polilinta
públicas pra a Regise.

Are. 3’ Compete à Frente Parlamentar, realizar sabalhoa, pesquisas, estudos,
conferências, aeminárioa, consuilsa públicas, audiências públicas, palestras, dtbates e
outros eventoa relacionados à sua temática, bem como somar providências viaando:

— Promover e acompanhar as quest5ea, principalmente as relacionadas à
mobilidade urbana do Cestro de Ceillndia;

II — Acompanhar, opolar. prometer, anitlsr e drftnier todas as propcaiç&s na
Cimara Legisiatïva coe visem A methoria da qualidade da vida da populeçio que
mansita e depende comerciaboente do centro de Ceitiridie, dentre outros aç4a;

IV — Promover a efetiva pasticipaçlo da comunidade de Ceiitndia e sodas
setores repeasemasivos reais, nas dianaes e debatas encemirisadaa ‘e
Frente.

Art 4 inlegrsnt a frente parlamentar pela viabilizaçso da proposta legislativa da
operaçên urbana consorciada da revft&iesflo da omuo de Ceiltndia-QNN 01 e 02:

- Como membroa ftjr.dadore, os Depotados Distritais integrantes da i’Legislalun,
e que aubsceverom oeegiaoo da Frente ( Requerimento);

ti - Como membros efetivo, os perlamentares que requererem Tenno de Adesan em
data posterior ao registem da Frente Pariamentar

CAPITULO IV- DA ESI’RUTURA

Are. 55 a frente parlamentar peis viebiliençao da proposta legislativa da operaçfio
urbana cosaoeciada da revisalizsçáo do oenuo de Ceilándia — QNN Dl e 02, tem a argutnte
estruturo:

PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA
CONSORCIADA DA REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE

CE[LÀNDIA - QNN 01 E 02.

CAPITULO I - DA DENOFaUNAÇÀO E DA NATUREZA
Fo’a !,.

A. á’ A FRENTE PARLAMENTAR PELA VIABILIZAÇÃO DA PROPOSTA
LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA DA REVITALIZAÇÃO
DO CENTRO DE CEILÂNDIA — QNN 01 E 02, doravante designada neste Eotatulo como
Prense Parlamentar, é ama associaçao suprapesaidária, de natureza nso govemamestal,
cosatitulda no Imbito da Cámara Legislativa do Distrito Federal e integrada por um terço
de Deputados Distritais, nos termos da Reaoluçio tu’ 255, de 2 de fevereiro de 2012.

Parágrafo tinira. A FRENTE PARLAMENTAR PELA VIABILIZAÇÃO D,L
PROPOSTA LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA d,A
REVITALIZAÇÀO DO CENTRO DE CEHÀNt1A — QNN DI E 02 é ir.aitulda tens fir\
lucrativos e com tempo detenn’mado de doreçio, com sede e foro na nidede de Brasfli
Oisertto Federal

- Assembleia-Geral, lodos os Parlamentares que aderiram o registo da Frente, membros
fusdadooes e efetivo,;

- o Consalho Executivo, integrado por:
o) á (um) Preatd:nte;
Ia) 2 (doia) Viro-presidentes;

‘° e) 2 (dois) Seorotários-Gers’ss.

§ “O traedato doa membros do Cosacho Executivo serê de 2 (dais) aros, com direito a
l(ome) rJeiÇaO.

Ara. 6° Compete à Assembléia Geral:

- eleger ou destituir os integranles do Conaetho Executivo e do Conselho Consultivo;
aprovar os relatórios apresentados pelo Conselho Executivo;

III - eslabelecer as diretrizes pollticas da awaçâo da Frente;
IV - supervisionar a asuaçáo do Conselho Executivo;
V - promover as aleeraçêes necessárias a esse Estatuto.

á’ As dtcia&a da Assembleia GereI serSo somadas por orsimia simples dos volantes,
presente a maioria absoluta dos membros da Frente, em primeira charada, e por maioria
atoptes doa votantes, presentes d por cento de acua membro,, ri hipótese de aegunda
chamada

Setot p,otar.r40 1

PPL—OF

Fllhs

Dputsdo A’aciei Mala - PTC Deputaà li ,a ego- PDT

Deputado CbTco leite PT Deputado Chic Iglbnt — PT

Deputado Cristiano AraúJo — PTB putado sso — PTN

Depu,,3vtit1iel — PP Deputado Joe vale — PDT

Deput o) r zSo — PRTB Deputado Júlio César - PRa

Deputada Liljsne Rena — PRTB

Deputada Luzia de Paula — PEN Deputado Prof. Israel - PV

Dep. Depu. fael P dente - PMDB

Deputado RaImundo Ribeiro — P508 De n to A rode - PR

Deputado Ricardo Vale— PT Dep Robério Negreiros - PMDB

Dep. Wasny de Roure - PT

CAPITULO III. DOS MEMBROS

Deputada Sandra Faraj —50

Deputado

FRENTE PARLAMENTAR PELA VIAfflLIZAÇÃO DA PROPOSTA
LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA DA

REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE CERÁNDIA - QNN 01 E 02.

III — Como colaboradores as pessoas, pesquisadores, eapeoialiao , profissionais,
érgaos, entidades, inalitsiç5es, associaçteo, institutos e assemelhados qu interessarem
peloa objetivos da Frente Parlamentar, a

ESTATUTO DA FRENTE PARLAMENTAR PELA VIABIIAZAÇÃO DA

Solo’

s&. - .

rol15
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Ari. V Compete ao Conselho Executivo:

— implementar as diretrizes polfticss estabelecidas peis Assembleia Gemi;
ti - tomar as decisões politicas e sdmlnistmeivas necessárias para que se sttnjem os
objetivos da Frente Parlametear;
111 - elaborar missórios sobre a amaças da Frente Porlameetar;
IV - convocar a Assembleia Geral.

I Suo atribuições dc Prrsidesurn
- representara Frente parte as Casas Le1sslsdvaa; -

II - representara Frente junto a entidades publicas e pnvsdas;
tu - convoca- si reuniões do Corcselho Executivo;
1V - presidir as retnites do Co,.selho Executivo e da Assembleia-GeraL

25 Iso atribuições dos Vires-Presidentes auxiflar o Presidente substitui-Is rs\fsoa de
impedimento ou ausftcls.

§ Y Sito atribuições dos Secrelários-Gerais:

- pisnejer e coerdensr as atividades do Conariho Executivo;
Ii - tsmsr a, iniciativa, necessária, pera que as decisões do Cotselho Executivo sejam
cem pridas.

45 Da cargos do Conselho Exueivo são privativo, de Deputados Diareitais.

§ 5 O CcnseLko Executivo, pode.-á valer-se do apoio de assessoras e senridost, público,
pan desemt,enher fitações admbeistncivs, da Prense, :or delegação de cemp&nziL

Are. 5A Frette será dIssolvida por decisão da maioria abesluta doa membros da
Assembleia-o ersl,

Are. 9’ Os cesta omissos neste Estatuto sento resolvidos pelo Conselho Executivo.

Ad. 10. A Assembleia Gemi sprovará normas especificas mgulsndo:
- as eleições periódicas pais os carlos do Conselho Executivo;

II - e ingresso de novos filiados;
Cl- a desflhisçõo volLntis ou compclsáda

Are, II. O prcsace Eseesuto entra mis viger na dela de sue spmvsçio pelos
membros da FRENTE PA,RLAMENTAR PELA vIABLUZAçÃo DA PROPOSTA
LEGISLATIVA DA OPERAÇÃO L1{õANA CONSORCIADA DA REVUALIZAÇÃO
DO CENTRO DE CEILANOIA — QNN 01 E 02, quar4o se dssá a eleição e posse do
Conselho Exrcutivo.

Drssllis-DF. fevereiro de 2015.

D p tsda’—PPL

eputsdo gactei Maia - PTC Deputada e na ito - PDT

Deputado Oiico Leite .

Deputado Cristiano Arsúlo — PTU

49.
Deputad Ir. M;chel — PP

Ceputa oi cão— PRTB

REQUERIMENTO N ‘ ZaJIasI ‘°

(Do Sr. Deputado Lira - PHS)

REQUER O REGISTRO DE CRIAÇÃO DA “FRENtE
PARLAMENTAR DE CULTURA POPULAR E
DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Exeslsnfissima Senhora PresIdente da Câmara Legislativa do DIstrito F.d.mI:

Requeremos o registro “Frente Parlamentar d. Cultura Popular e
Desenvolvimento Social”,

Deputado Chico Leite (PT)

Deputado L6Í1Øla (PEN)

Deputado Ricardo Vaie — PT

Deputada San a Far 50

‘
Deputado Wellin Lii- P DB

Dep Robério Negreiros- PMDB

Dep. Wasny de Roure - PT Deputado Ric’rdo Vaie (PT) Deputado Rabino Negreiros (PMDB)

DeZTeuflneS)

Sstor 5’. l,tdo

Folha ri’ 4A

JUSTiFiCAÇÃO

A Frente parlamentar que ora se propôem lançar te’n corno escopo d4ter
temia eabutursnte. pera a coneoõdeção das poUlca púbtica. pela cuttwa popur e
desenvolvimento social, permitindo o aprofundamento das discussões no tocar4 a
este tema frente ao Distrito Federal.

Acompanhar projetos e programas dlmclonsdoa à programação cultural a e
preservação do patrimônio histórico (material e imaterial) e erqultetôntco além de
lncentrvar a fomentar mecanismo de produção, preservação e difusão culturat
Pretende-se lambi,” mapear es alMdede. existente, em todas es Reg+J
Admâsistradve. e n.s Cidades do Entorno, com ãnfase nas manifeatsçan adls&o
culturais e so*educaúvas de taclusão, no sentido de apoIar e deaenvolvinwnto social
e ações astenia em especIal àquelas que fodaseca,, se identidades tcala.

Por fim, o objetiva-se criar um canal pennanenla de debates entre a

sociedade e os gestores públicos ne busca de soluções concretas, no Inlusto de

fortalecer e Impulsionar o desenvolvimento sustenlável da indústria csialive local e dar

auposte á elaboração de polilicas de inciuseo social e qualificação de nossos artistas

locais.

Enqisanla mardatána. escdhidoa pelo povo temos pon obraçâo apresentai e

acompanhar propostas que pmpordonam a população, upa melhor quasdade de

vida,

Msin sendo. paooomos o registro da aiação de Frente Pastarnentar em lela,

para o qual esperamos contar com o spoio dos nobres Pares que integram esta Casa

Legislativa

Sala das Sessões, em

Deputado URA (PHS) Deputada Calma Lelo (PMN)

Deputado Júlio César (PRB)

Deputada/nJ (P0)

Deputado LIliane Roriz (PRTB)

Deputado Juarezão (PRTB)

Deputada Liliane RorIz — PRTB

Deputada Luzia de Paula — PEN

Dep. Prof, RÇeras — PDT

Deputado Raimundo Ribeiro — PSDS

Deputado loa Vale — PDT

ãr.PRB

Deputado Prof. Israel- V

Depissaacw 5ny (P1)

Deputado Wellington Luiz (PIADO)

Deputado Chico Vigilante (PT)
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Deputado RansW Mdnd. (PR) 74R.oiP) D CdO () Dec R&ro (P508)

Deputado cdsde úJo (PTB) ndoJlro (P508)
Depuo Aal Mala (C) Dep Jcs Vale IPD1)

Deputada Agacl.l Mal. (PTC) Deputado J00 Vali. (PDT)

(
Deputp01j Deputado Rabd Prjdente (PMDB)

Deputado 1..) Prudente IPMDB) Deputado Prol. lera O

DepuCm.(PDT) Deputado MIch.i (PP) Deputa2i<”
didiseI (PP)eras Batata (PV) Daputad

/n tt La
ATA DE FUNDAÇÃO E CONSTITUIÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR DE CULTURA

POPULAR E DESENVOLVIMENTO SOCIAL Deputada Waany (P1) Deputada Liliane RoTiz (PRTB)

Ás 1 horas da dia R de janeiro 2015

4 Ct D - foi raauzada Deputado Wellington Luiz (PMOB) Deputado Juarezão (FRIO)
reunião, por Iniciativa do Deputado Lira, com a finalidade da fundação e conatitulção pira a

criação da Frente Parlamentar de Cultura Popular e Desenvolvimento Social, com fulco na

Resolução na 255, de 2012, desta Casa. Esuveram pre.entaa na Reunião Deputado..

cord,nne a ala de pa.a’ça anexa. Na opaflunidade, após deate can o, Senhoras OeadoRicardovie(PT) Oep oRctéfidNegratros (PiCO)
Pnmtxea f apwvada a fundação e confltj4o da Frn Pastamwlw, cn O obdflO
de de.anvotver proposta pn melhorar e cmiaoHder polidcaa púbica. pata cultura e

deaenvoivtnenlo soda). visando o fadatecimarto da máoLina admttaflhva e o contute da

apicação dos reDimo. btcos. Em consoarte com os demais membro. Deputado Lfl Depenado C*a 1gllre (P1) Deputada Telma Ru,o (PPL)
Inicia o processo de eleição para Presidente e \Rca-Presldsnte da Frente Parlamentar. Foi

diapa úrica com o Deputado 4IKk... pala Prasid&ata e o Deputado
Depenado Renato Mdrade (PR)

?(VPre&dente. O Deputado Um birra ao. prew,tes qL a Ct Údca f eleita
com qvoto.f.vcr*vetae õ auséndat

Deputado Críatlano Arsújo (RIO) Deputado Raimundo Ribeiro P508)

Ydo LIRA (PHS)
7z’_

Deputada Celina Leão (PDT)
Deputado Agadel Maia (PTC) Deputado Jo. Vaus (PDT)

Deputado Reginaldo Vera. (PD1) Deputado Rafael Prudente (PMDB)Deputado Chico Leite (P1’) Deputado Júlio Ce.ar (PRB)

Deputada Ltffl±a (PEN) Deputada Sandra Para) (50)
Deputado Prol. amei Batuta (PVI Deputado Dr. MIchel (PP)

ESTATUTO DA FRENTE PARlAMENTAR DE CULTURA POPULAR EDepenada Luzia de Fat/a (PEN) Deputada Sandra ra) 1’

-
- DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CAPITULO 1-DA DENOMINAÇÃO E DA NATUREZA
Deputado Wasny (P1) Deputada Lhana Roita (FRIO)

Art 1°. A Frente Parlamentar de Cultura Popular e Desenvolvimento Social é uma
associação supraparlidáda, com asia por pelo menos um terço dos membros
do Poder Legislaltvo local e tem coma objetivo preclpuo debater temas
estnjturanies para a consolidação das politlcas públicas pela cUltura popular e
desenvolvimento social.Desutado Weltnçton Luz (PMDS) Deputado Jwrezão (FRIO)

Parágrafo Cmico. A Frente Partamertar de Cultura Popular e Desenvolvimento Social
é Instituida sem fins lucrativos e com tempo Indeterminado de duração, com seda e
foro na Cidade de Brasilia, Diatrito Federal.

Deputado Ricardo Vale (P1) Deputado Robédo Negreiros (PMDB) CAPITULO II - DAS FINALIDADES

Art. 2°- São finalidades da Frente Parlamentar de Cultura Popular e Desenvolvimento
Social:

Deputado Chico Vigiante (P1’) Deputada Teima Rufino 1PPL) 1 — Acompanhar projetos e programas direcionadoa á programação cuttum e a
preservação do patrim8nio histórico e arqultet8nico, além da incentivar e fomentar
mecanismo de produçao, preservaçáo e difusão cultural;

Deputado Renato Andrade (PR) oDmassoN)
II - Acompanhar os assuntos de interesse da Frente Pedamentar no ExecuW,o,
Legislativo e Judiciário, visando apoiar politicamente as posições dos Interessados;
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§ 2° São atribuições do Vice-presidente auxiliar o Presidente e substitui-lo em
Iii — Promover a integração harmoniosa entro a Câmara Legislativa e toda a sociedade casas de impedimento ou ausência.brasiliense, dIfundindo a Imporiãncia do apoio político a consecução dos objetivas da
Frente Parlamentar para o Fortalecimento das pollticas públicas, capaz de estabelecer § 3° São atribuições do Secretario-Geral:
ambiente institucional, parlamentara legislativa favorável aos assuntos abordados e

— planejar e coordenar as atividades do Conselho Executivo;ás eventuais propostas surgidas;
II — tomar as Inicialfras necessárias para que as decisões do Conselho Executtva

IV — Acompanhar o Processo Legislativo na Câmara LegislatIva, envolvendo politicas, sejam cumpridas.
diretrizes, estratégias, metodologias e recursos, em especIal quanto aos aspectos de § 4° Os cargos do Conselho Executivo são privativos de Deputados Distritais.
Interesse dos ôrgãos ligados cultura popular e desenvolvimento social, incluindo seus
beneficiários diretos e indiretos;

Art. 7° - A Frente será dissolvida por decisão da maioria absoluta dos membros da
V — Atender as demandas poilticas dos órgaoa ligados a cultura popular e de seus Assembleia-Geral.
legitimas representantes, prlorizando os interesses da população do Distrito Federal;

VI - Promover visitae técnicas, reuniões de trabalho, encontros, debates, simpósios, Ad. B° - Os casos omissos neste Estatuto serão resolvIdos peto Conselho Executivo.
seminártos e eventos peránentes ao exame das atividades existentes em todas as
Regiões Administrativas e nas Cidades do Entomo, com ênfase nas manifestações
adistico-culturais e socioeducatlvas de Inclusão, com objetivo de estimular e criar Ad. 9° - A Assembleia Geral aprovará normas especificas reguiando:&

condições adequadas ao diagnóstico dos problemas e á implantação de
consequentes soluções; 1 — as eleições periódicas para os cargos do Conselho Executivo;

li — o ingresso de novos filiados:
Vii - Procurar, de modo continuo, a criação e aperfeiçoamento da iegisiaçso referente III — a desfitação voluntária ou compulsória.á Cultura Popular e Desenvolvimento Social, Influindo no processo legislativo a partir
das comissões temáticas na Câmara Legislativa do DF;

Ad. 10° - O presente Estatuto entra em vigor na data de sua aprovação pelos membrosViti - Propor legislação que possa promover a reestruturação e raclonatzação da da Frente Parlamentar de Cultura Popular e Desenvolvimento social.estrutura tributárla, a eficiência do gasto e da melhoria da gestão pública;
de 2015janeiro

IX - Participar de discussões, ou InIciativas equivalentes, com o objetivo de assegurar
um canal permanente de debates entre a sociedade e os gestores públicos na busca

Bmsiha-DF,

Deputada Catna Leso (PD1]

de soluções concretas, no intuito de fortalecer e Impulsionar o desenvolvimento

______________________

sustentávei da Indústria criativa iocat; e

________________ _________

X — Subsidiar, com infornaçÓes fidedignas e pareceres, de iniciativas legistativas de
interesse de toda a sociedade concementes à defesa dos interesses da população,
dos ôrgãos que oferecem serviços, no sentido de apoiar o desenvolvimento social e
ações culturais em especial, àquelas que fortalecem as identidades local.

Deputado Chico Leite (P1] Deputado Jüilo Casar (PRa)

CAPITULO 111-DOS MEMBROS

Ad. 3° - Integram a Frente Parlamentar de Cultura Popular e Desenvolvimento Social: Deputada (PEN) Deputada Sandra Faraj (50)
— os Deputados DistrItais integrantes da atual Legislatura, e que subscreveram o

registro da Frente, bem como, os que e aderirem em data posterior

II — as pessoas, pesquisadores, especiahstas, profissionais, órgãos, entidades, Deputado Wasny (P1) oeputada Llllsne Rort (PRTB)Instituições, associações, institutos e assemelhados que tenham vinculação
institucional com a gestão pública hospitalar local.

CAPITULO IV — DA ESTRUTURA

Art. 4° - A Frente Parlamentar de Cultura Popular e Desenvolvimento Social tem a Deputado Wellington Lu (PMDB) Deputado Juarezão (PRTB)
seguinte estrutura:

1—Assembleia-Geral, todos os Parlamentares que aderiram o registro da Frente;
II — o Conselho Executivo, integrado por Deputado Ricardo Vale (Pfl Deputado Robódo Negreiros (PMDB)a) 1 (um) Presidente;

b) 1 Vice-presidente;

c) 1 (um) Secretário-Gemi;

§ 1° O mandato dos membros do Conselho Executivo será de 1 (um) ano, cem Deputado Chico VigIlante (P1] Deputada Teima Rufino (PPL)direito a 1(uma) reeleição.

Art. 5° - Compete à Assembleia-Geral:

— eleger ou destituir os integrantes do Conselho Executivo e do Conselho Consultivo;
II — aprovar os reiatãrios apresentados pelo Conselho Executivo;

6Rc9oeimassorNi

III — estabelecer as diretrizes poilticas da atuação da Frente; Deputado Ranato Andrade (PR)

IV — supervisionar a atuação do Conselho Executivo;

V — promover as alterações necessárias a este Estatuto.

§ 1° As decisões da Assembleia Geral serão tomadas por maioria simples doa
votantes, presente a maioria absoluta dos membros da Frente, em primeira chamada, Deputado Cristiano Anújo (P19) Deputado Raimundo Ribeiro (PSD9)
e por maioria slmptes dos votantes, presentes dez por conto de seus membros, na
hipótese de segunda chamada,

Ad. 6° - Compete ao Conselho Executivo: Deputado Agaclel Mala (PTC) Deputado Joe Vate (PDT)
— implementar as diretrizes politicas estabelecidas pela Assembleia-Geral;

II — tomar as decisões politicas e administrativas necessárias para que se atinjamos
objetivos da Frente;

III — elaborar relatórios sobre a atuação da Frente; DaputdmPDT) Deputado Rafael Prudente (PMDB)iv — convocar a AssembleIa-Geral.

§ ia São atribuições do Presidente:
— representar a Frente perante às Casas Legislativas;

ii — representar a Frente junto a entidades públicas e privadas; Deputado Prcf, Israel Datiata tP’i) Deputado
ti — convocaras reuniões do Conselho Executivo;

7iv — presidir as reuniões do Conselho Executivo e da Assembleia-Geral.
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- PROJETO DE LEI nó 180/2015, de autoria d:(a)s &(a)s Deputado(a) WZJA DE
PAIRA, que dispõe sobre a atação de CEna-DIA DO IDOSO (01) no êmb,to de
Distrito Pedem! e dá ouflas providências.

- PROJETO DE LEI n° 184/2015, de autoria do(a)s Sr(a$ Deputada(a) JúUD
CÉSAR, que ,i,sfttui e inda! no Calendário oficial de Evento, do Visei/o Pedera4 o ia
da Consciendração da Violência contra a Pessoa Idosa

PPAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 27102/15
Último Dia: 12/03/is

‘ DIRETORIA LEGSUflVA

DIVISO DE APOIO Às COMISSÕES

SACP - SETOR DE APOTO Às COMISSÕES PERMAMENItS

PR4ZO PARA APRESENTAdO DE EMENDAS

COMISSÃO DE CONSflnhlÇiO EJUflCA

- PROJETO DE LEI o° 1.132/2012, de autoria d:(a)s Sr(a)s Deputado(a) EUANA
PEDROSA, que dispõe a obrigatoriedade de Implantação e man4,lençSo de cadastro
unfado pare Informação a parentes sobre hospItaIizado prasos e albergados nas
cadç*s que oecWca e di outras p’ovid&iclos.

- PROJETO DE LEI A° 194/2015, de autoria do(a)s Sr(a)a Deputado(a) JÚLIO
CEZAR, que altere a La! 4.027, deiS de outubro de 2XZ que dispõe sobre a prioridade
de atendimento às gestanteç áspeesoas acompanhadas de n’lança no co/o àspes
,dosas com idade Igual ou superior a sessenta anw ás pessoas tom obesidade greve ou
mórbida.

rzo PARA EMENDAS 1° biai 09/03/15

Último Dia: 20/03(15

- PROJETO DE LEI n° 208/2015, de autia do(a)s S9)s Depuo(a) WZIÂ DE
PAULA, que reconhece a aMedade e o ere’ot’o &a p,t’in%nais que aplicam terolas
atn,’advas no 0-atamento de sasjie de poouiaçã, e dá outras provt’á,das

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORGIMENW E FINANÇ4S

- PROJETO DE LEI no 181/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) JUAREZÃO,
que dispõe sobra o uso das falsas exclusivas pare o transporte público do DSÜ7/o
Pedem! por wkuios de transporte de valores e de afimenteção pan o sistema prisiona!
e dá outras pmvídêndas.

Último Dia: 12/03(15

- PROJETO DE LEI n° 195/2015, de autoria de(a$ Sr(a$ DJtado(a) RICARDO
VAIE, que dispõe a tanYa-sem nos salepos de transpasse público de Distrito Federal e
& outras proiddêndas.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

ÚWmo Dia: 20/03/15

- PROJETO DE LEI no 198(2015, de autoria do(as Sr(a)a Deputado(a) RODRIGO
DEWASSO, que msPtul o Cadastro de Templos Religiosos — 01 na ii,nne que
especifica.

pano PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia: 20/03(15

___________________

1° Dia:

Último Dia: 2D/03/15

j - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO no 01/2015, de autoria do(a)s Sr(a$
Deputado(a) RDDRJGO DELMASSO, que concede o iituio de Odadi Nonorénà de
Brasília a Senhora Kat!e!e de Bortali flscher.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 02/2015, de autoria do(a), Sr(a)s
Deputado(a) ROGÉRIO NEGREIROS, que concede o flhilo de Cidadão Honorário de
Brasília ao Dr. flttano figuebade de Oliveira.

1 COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR

- PROJETO DE LEI n° 169/2015, de ataria do(a$ Sr(a)s Depudo(a) RAFAEL
PRUDENTE, que dispõe sobra a obrigatoriedade dos planos e seguros de saúde, no
ámbito do Distrito Pedem!, a reembolsar integralmente as despesas com profissionais
especialistas necessários ao tratamento das pessoas mm detidênda, quando não
disponíveis na sua rede n’edendada e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia: 12/03/15
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR na 7(2015, de autoria do(a)s &<a)5
Deputado(a) PROF. SRAEL GATISTA, que autoriza, peio preso dei ano, a apilcação dos
recvnos dos fundos do Distrito Pedem! pare pagamento de despesas com pessoa! das
áreas de educação e saúde.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia, 20/03/15

: COMISSÃO DEASWNIOSSOCLIIS

- PROJETO DE LEI n° 170/2015, de autoria d:(a)s Sr(a)s Deputado(a) RAFAEL
PRUDENTE, que dispõe sobre a instalação de equipamentos de 8porte e Lazer
dsernoMdes pare urifinção por pessoas com defld&,da ou com nrbliidade redigida
e,, parmies. praças e outros &públicos.

PRAZO PARA EMENDAS ja Dia:

Último Dia: 12(03/15

- PROJETO DE LEI n° 173/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) RODRIGO
DEUI ASSO, que institui as diretrizes pare Implantação de Política Pública de Valorisaçio
de Família no ámbito do Distrito Pedem!.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

- PROJETO DE LEI n° 178/2015, de aut:ria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) ROGÉRIO
NEGREIROS, que toma obrigatória a exlstô,da de dom/dia ou filia! na Distrito Pedem!
para as construtoras e in rporadas que poswam ,preendh’nentos !mob,l&los no

de Distrito Federal

Comissões

Deputada Cetoa Leao (PDT) PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 27/02/15

Último Dia: 12/03/15

PRAZO PARA EMENDAS 1° ala, 06/03/15

Último Dia: 19/03/15 PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

09/03/ 15

21/02/15

27/02/15

ÚitimD Dia: 12/03/15

09/03/15

PRAZO PARA EMENDAS P Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/15

09/ 03/ 15

09/03/IS

27/02/15

- PROJETO DE LEI n° 171/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) RAFAEL
PRUDENTE, que dispõe sobre a obnatori&ade dos estabelecimentos comemiais que
especifica a indicar nos cardápios os alimento, que contêm alta concentração de sódio e
dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 21/02/15
ÚiUn,o Dia: 12/03/15

27/02(15

27/02/ 15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 27/02/15

Último Dia: 12/D3/15

- PROJETO DE LEI e° 201/2015, de autaria do(a$ Sr(a)s Deputado(a) AGACIEL
MAIA, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabei&mentos comerciais que não
aceitarem pagamento por me/o de cheques ou cartões de débito ou aéatto, a fixar
placa contendo Informapões sobre a não aceitaçio, no babito do Oisfrito Pedem!.

PRAZO PARA EMENDAS jO Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/15Último Dia: 12/03/15
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- PROJETO DE LEI n° 206/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) AGAQEL
MAIA, que dispõe sobre a obrigatoriedade de implantaçio de postos de mcepço aos
consumidores de prestadoras de serWço de telefonia lIsa e m6vel no âmbito do DIstritO
Federal e dá ocifras pre vidéncias.

- PROJETO DE LEI n° 163/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) JÚLIO
CESAR, que dispõe sobre a institulçio de ‘ixfnhos à Lazer’ em todas as Regiões
Administrativas do 0/sunto Federal e dá outras previdêndas.

PRAZO PAPA EMENDAS 10 Dia: 09/03/15

Último Dlai 20/03/15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 27/02/15

Último Dia; 12/02115

coMissÃo ot DEFESA DOS DIR&rOS HUMANOS; CFDADANL, âici E
DECORO PARLAMENTAR

- PROJETO DE LEI no ioi!zots, de autoria &(a)s 51(0)5 Deputado(a) QISTIANO
ARAúJO, que Institui a Política Emetel à oferta à vagas em ued,es à popuiaçk
do Pisaria Fedeal e dá outras pm€%,das

- PROJETO DE La n° 165/2015, de alircela do{a)s Sr(a)s Deputado(a) JÚLIO
caSAR, que altera a Lei 490Z de 21 de agosto de 2012, que ‘Dispõe sobre a
divuigaçio do Disque Deú’da Nacional de Abuso e Expiomçao SenteI centra Ctatvas
e Adolescentes, o Disque IX, em osm&i&mentos públicos no ámbio do Distrito
&d&wl

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

(JItimo Dia: 12/03/15

‘RAIO PARA EMENDAS 10Db: 00/03/15

Último Dia: 20/03)15

- PROJETO DE LEI p0 1B8/2D15, de autoria do(a)s Sr(e)s Deputado(a) UUANE
RDRJZ, que dispõe sobre a instalaçâo de dispos,dios que visem o uso racional de água
potável nas novas edlficeçdis.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

- PROJETO DE LEI n° 202/2015, de autoria do(a)a Sr(a)s Deputado(a) AGAOEL
MAIA, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos pmpnetáiio4 ixatános, responsáveis ou
possuidores de estabeledmentos comerciais, industriais ou residenciais a qualquer
género, a manterem os reservatórios, calvas de água, cdiemas Ou simiares
devidamenta tampados, de fonva a nio permitir a pm5ferao do mosquito Asdes
Aegpd e/ou A odes Aibopldus, no ámbito do Distrito Federal

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia; 20/03/15

- PROJETO DE LEI nO 203/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) AGACEL
MAIA, que dispõe sobre a prática de educaçio FeIra adaptada nos estabekdmenios de
ensino púbhco e privado, no ámbito do Distrito Federal.

PRAIa PARA 1ENDAS 1° Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/IS

- PROJETO DE LEI n° 154/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) RODRIGO
DELMASSO, que cria o Pmgrama de Saúde da fiança no Distrito Federal.

________________

10 Dia: 25/02/15

Último DIa: 10/03/15

- PROJETO DE LEI n° 163/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) RODRIGO
DE.NASSO, que ctpõe sofre a disponibilmnçio nas iiwa, do Disputo &*W à
eço resa-’ado e em oastaque pata as pubi,õçõos edicadas no ánoiso do Distrito

e dá outras proSflas

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

(humo Dia: 10/03/15

- PROJETO DE LEI n° 164/2015, de etitrala do(a)s Sr(a)s Dewjtado(a) RODRIGO
DEMASSO, mie dispõe scb.w a pdostação da reco à atenças ind,jienas na
Alista à Ensino e Ceda do Distrito federal e dá outras vvtas.

2O PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia: 12/03/15

- PROJETO DE LEI no 210/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) LURA DE
PAULA, que dispõe sobre a Pol&a de Prevençio, Diagnóstico e rratamento das
enças do Sono e dã outras ptrnidêndas.

_________________

1° Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/15

: conissÃo DE5EGImAAÇ4

PRAZO PkRA EMENDAS 1° Dia:

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

COMISSÃO DE DESENVOL WMENW ECONÔMICO SumNTÁVE4 CIÊNCIA,
TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E WRISMO

- PROJETO DE LEI no 177/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) RODRIGO
DELMASSO, que dispõe acerca do direito ao atendimento especial, de caráter
muitldiso»linar, das fam,lias de o-lanças com defidenoá ou que padeçam de doença
crônica.

10 Dia; - PROJETO DE LEI no 167/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) LUnA DE
PAULA, que institui o Dia de Limpeza des Nascente5 dos Rica, dos Ribeirões, dos
Cdrrego.t dos Lagos e Lagoas no âmbito do Distrito Federal

27/02/15

1 coMissÃo DE ASSUNTOS RINDdRIOS

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/13

- PROJETO DE LEI n° 197/2015, de autoria do(a)s &(a)s Deputado(a) OP5SCR
REGINALOO VERAS, que iii a Semana Disbitei à Corordentizaçáo e Defesa da
premaçio da Eotnçio fnotsh’a, a se realdade ewahventa, na segunda semana á
nS à ma4v.

09/03/15

Último Dia: 20/03/15

- PROJETO DE LEI n° 199/2015, de autoria dc(a)s Sr(a)s Deputado(a) LIRA, que
dispõe sobre a instalaçifo de banheiras, químicos ou definitivos, em feiras livrea, parque
e nas áreas de lazer do Lago Paranoá no âmbito do Distrito Federal

PRAZO PARA EMr4045 ja Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/15

1 COMISSÃO DE EOUC4 ÇiO, SAÚDEE CUL lURA

09/03/ 15

PRAZO PARA EMENDAS
PRAZO PARA EMENDAS

23/02/13

25/02/15
Último Dia: 10/03/15

- PROJETO DE LEI n° 175/2015, de autoria do(a)s &(a$ Dep’itado(a) RODRIGO
DELMASSO, que dispõe sofre a Indusio do rema WMSI7? A PEDQflZJA’ cn,,o
conteúdo opoionaine grade cunicuiar das Escolas á Rede Público à Ensino do Distrito
Federal e dá outras pravidéndas

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia; 27/02/15

- PROJETO DE LEI n° 176/24)15, de aiflla do(a$ Sr(a)s Depilado(a) RODRIGO
DEUIASSO, que dispõe sobre a da er,da e conwn,o à bebidas atooiiras tias

postos de combusbí eis á Distrito rat

_________________

27/02/ 15

Último Dia: 12/03/15

- PROJETO DE LEI n° 205/24)15, de autoria do(a)s &(a)s Depilado(a) AGACE.
MAIA, que dispõe sofre a A-o’k do uso de cepacet baia dava ou elu*amento
simlar que dificulto a danor em estabelecimentos comerciais ,hd&dais e
lnaxei,va, rsvart*s põb. e presta-duras de sem/goa, hospitais e matemdads, no
âmbito do Distrito federal e dá outras prnvi4ndas.

09/03/ 15

Último Dia: 20/03/15

PRAZO PARA EMENDAS

- PROJETO DE LEI n° 166/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputada(a) RDDRIGO
DELMASSO que institulo Selo Empresa Sustentáveino âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS

27/02/ 15

1° Dia: 25/02/15

Último Dia: 10/03/15

Ultimo Dia; 12/03/15
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Última Dia: 10103115

- PROJETO na ia ,s° 168/2015, da autoria do(a)s &(a)s Deio(a) WflA DE
PMAfi que c,a o mt&m de ftgiyno ecn-hist*lw, rel,iaso e cu,tural, denominado Rota
das Nascente,, no âmbito do Distrito de,al e da RIDE;

1° Dia’

feira), às 10 horas, na Sala de Reunião das Comissões.

Solicitamos ainda que, na Impossibilidade do

comparecimento do(a) titular, seja providenciada a presença do(a)

respectivo(a) suplente.

Último Dia: 10/03/15

• PROJETO DE LEI nO 174/2015, de autoria dc{a)s Sr(a)s Deçeitado(a) RODRIGO
DEUAASSO, que di,põe sobre a aiaçffo do Sistema de ldenMcaçffo, C asmente e
Aese-ç de Nascentes de AgiA, no 015mw Pedeoi e outras pmtténoa

- PROJETO DE LEI ,,° 189/1015, de autoria do(a)s Sr(a)s Depuo(a) CRISHMuO
Au3D, que insÜtUJ a de Ínce,ttuo a Ceraçio de aeyia thlwe a” tss
residenciais ou Mc no 0/sOto FederaL

- PROJETO DE LEI 110 190/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) CRItM1O
ARAUJO, que ftM o Dia £vsOlta/ de Conbate ao Tráfico de AnánaS Stta

10 Dia:

Última Dia; 20/03/15

- PROJETO DE LEI ri0 192/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) CRISflANO
AR,4UJO, que b,suM o Painel de Monitoramento de Qualidade da Água & 0/solto
Federal

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09/03/15

Úfthno Dia: 20/03/15

- PROJETO DE LEI no 207/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) LURA DE
PAULA, que kisWwi o Programa Adote uni Cónego no âmbito do 0ifrih Federal e dá
outras providências

P*ZO PARA EMENDAS 1° Dia:

iooi

Brasilia, 09 de março de 2015.

—i ti
DEN15E5Ofl VARGAS

Secretária da Com’1ssraí!ducação, Saúde e Cultura

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E CULTURA — CESC

Sala de Reunião das Comissões

Data: A ser realizada no dia 11 de março de 2015, às 10 horas.

— EXPEDIENTES

1. lbfl e ap.ovrçao da Ata da:

II— COMUNICADOS

III— Matéria, pan discussão e votação:

Indicação O 514/2015, de autoria do Deputada Calma Leão, Sugereao Govemador do Dlstito Poderei, por intermédio da Secretaria de Estadode Educação, que sejam consbujldos mais Cenhos de Educação de PrimeiraIntânda (CEPIS) em todo o Distinto Federal’.

2. Indicação ri° 2/2015, de autoria do Deputada Celina Leão/’ Sugere aoPoder Exeot.o do Dlsolto Federal, que enorrt,he a esta Casa Projetos deLei alterando o artigo 40, da Lei Dterltal n° 3.881, de 30 de jixJio de 2006,sanando questonamentos Jurídicos de interpretação de terminologiaachoda às regras sobre a Vantagem Pai N00ánaimente Identificada -‘iPtil.

- PROJETO DE LEI n° 165/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) RODRIGO
DEUIASSO, que dispõe sobre a divuigaçifo das receitas aufefidas e estimadas pela
arrecadaçio tributáda e dos gastos realizados no Smb,to do Disütto F&erai e dá outras
providências,

3. Indicação n° 359/2015, de autoria do Deputada ice Valia,’ Sugere aoPoder Executivo providências junto à Secretaria de Educação no sentido depromover a as benfeitorias reladonadas ataixo na Escola Classe SUo dasAsatEárias localizada na Região Mmirtadva de Sobradinho - RA V’.

5. Indicação n° 379/2015, de autoria do Deputada Joe Valia,’ Sugere aoChefe do Pode, Executivo prrniid&,das Junto a Secretaria de Saúde nosentido de promover a Imnantação de Posto de Saúde com atendniento 24horas e atendimento odontológico no Núdeo Rural Barra Alta, na RegiãoAdministrativa de Pianaitina RÃ — VI’.

PRAZO PARA EMENDAS 1001.: 25/02/15

PRAZO PARA EMENDAS 25/02/ 15

PRAZO PARA EM EN DAS 1° Dia: 27/02/ 15

Ultima Dia: 12/03/15

PRAZO PARA 8’4BIDAS 1° Dia: 09/03/ 15
Último Dia: 20/03/15

PRAZO PARA EMENDAS

PAUTA DA 1 REUNIÃO ORDINÁRIA DA

1 SESSÃO LEGISLATIVA DA 7 LEGISLATURA DA

CÂMARA LEGISLATIVA 00 DISTRITO FEDERAL

09/03/15

• 3 Reunvão Ordinária, reailzada em 30/04/2014;
• 45 Reunião Ordinária, reaiiada em 26/11/2014;
• ia Reunião ExtraordInária, realizada em 20/02/2015,

___________________

09/03/IS
Último Dia: 20/03/15

- PROJETO DE LEI n° 209/2015, de autoria do(e)s Sr(a)s Deputado(a) LUZIA DE
PAULA, que dispõe sobre a olaçio de Áreas Especiais de Proteção Ambiental Urbana no
temtdnõ do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 10 Dia: 09/03/15
Último Dia: 2D/03/15

1 COMISSÃO DE FISCALSL4Ç(O, GOVERNANC4, TR4NSPARÉNaI E CON7ROLE 1

EEàZ2faB&EMNDa 1° Dia: 23/02/15
Última Dia: 10/03/13

fIPIA - De acordo com o aft. 147, do RI/CWF, o prazo para apresentação de emendas
junto as Comissões é de dez dias úteis.

Comissão de Educação, Saúde e Cultura

CONVOCAÇÃO

De ordem do Presidente da Comissão de Educação, Saúde

e Cultura, Deputado Professor Reginaido Veras, convocamos os

Senhores Deputados membros desta Comissão para a j5 Reunião

4. Indicação n°373/2015, de autoria do Deputada Soe Valia,’ Sugere aoChefe do Poder Executivo, providOncias sunto á Secretaria de Estado deObras no sentido de consbujir creches na Região Administrativa de VicentePires - RÃ )CCX’.

6. Indicação n° 381/2015, de autoria do Deputada Soe Vaile,’ Sugere aoChefe do Poda Executivo ProvIdências jts-sto a Secretaria de Saúde riosentido de promover a wçlanfl de pcsto de Saúde com atendimento 24horas e atendimento odcntciógfco no Núcleo Rural EMlirida do Piripau, naRegião Mmlnlgrafiva de Poraiuna RÃ — Vr.Ordinária, a realizar-se no dia 11 de março da 2015 (quarta
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7. Indicação n°382/2015, de autoria do Deputada Joe Valia,’ Sugere ao
Chefe do Poder Executivo Providências junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de posto de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico no Núcleo Rural Oziel Alves III, na Região
AdminIstrativa de Planaitina RÃ — VI’.

Indicação n°383/2015, de autoria do Deputada Joe Valia,’ Sugere ao
Dieta do Poder Executivo providlndas pi’to a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a nAanta& de posto de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico no Núcleo Rural SUo Novo, na Região
Administrativa de Planta RÃ - Vi’.

Indicação a° 384/2015, de autorIa do Deputada loa Vaile,’ Sugere ao
a-efe do Poder ExecutIvo çwidêndas junto a Secretarta de Saúde no
sentido de promover a reforma e amplIação do posto de Saúde, bem como,
o atendimento 24 horas, manutenção do atual dinio geral e atendimento
odontológico permanente no Núcleo Rural Tabatinga, na Região
AdminIstrativa de Pianaitina RÃ — VI’.

10. Indicação n°385/2015, de autoria do Deputada Joe Valie,’ Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providéndas Junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico nos Núdeos Rurais da Região
Administrativa de Brazlándia RA - IV’.

11. Indicação n°386/2015, de autoria do Deputada loa Valia, “Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providêndas junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde cun atendImento 24
horas e atendimento odontológico nos Núdeos Ris-ais da Região
Admlnisbtiva de Celàndia RÃ -IX’.

12. Indicação n°36812015, de autoria do Deputada Joe Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providências junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico nos Núcleos Rurais da Região
Administrativa do Gama RÃ - II’

ia. Indicação n° 389/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providências junto a SecretarIa de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde com atendimento 24
hcras e atendimento oóznt4óçico nos Núcleos Rurais da Região
Administrativa do Lago Norte PA - XVIII’.

14. Indicação n° 390/2015, de autoria do Deputada loa Vaile, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providêndas junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a lmplarção de Postos de Saúde com atendImento 24
hcras e ater,d:mento cdcntcló&o nos Núcleos Rurais da área do PAD(DF
na Região Admlnisntiva do Paranoí — RÃ VII’.

15. Indicaçao n°391/2015, de autoria do Deputada loa Valie, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providêndas junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico nos Núcleos Rurais da Região
Administrativa do paranoá — RA VII’.

16. tndtcação ri0 392/2015, de autua do Deputada loa Vali., ‘Sugere ao
Dieta do Poder Executivo çwuvidênclas jLnto a Seadarla de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde com aterdnwnm 24
horas e aterdimento odonwlóco nos Núcleos Rurais da Região
Administrativa do Recanto das Emas — RÃ XV’. 1.

‘Ii )

17. Indicação n°393/2015, de autola do Deputada loe Valia, ‘Sugere aoD’are do Poder Executivo çro’Adêndas junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a implantação de Postos de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológIco no Núcleo Rural Café Sem Troco na
Região Administrativa do Paranoá — RÃ VIL’.

18. Indicação n°394/2015, de autoria do Deputada loe Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providências junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Postos de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico no Núdeo Rural do Recanto dos Ouritis na
Região AdminIstrativa do Gama — RÃ II’.

ia. Indicação n°395/2015, de autora do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providrdas junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a implantação de um Posto de Saúde na Região
Administrativo do jardim - RÃ II’.

20, Indicação n°396/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo provldêndas junto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a Implantação de Posto de Saúde com atendimento 24
horas e atendimento odontológico no Núcleo Rural Sobradinho dos Meios da
Região AdminIstrativa do Paranoá — RÃ vil,.

li. Indicação no 39712015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo providêndas junto a Secretaria de Obras no
sentido de contuir Posto de Saúde na Colõnla Agrícola Lamarão’.

22. Indicaçâo n° 398/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo pro’4dêndas jtitto a Secretaria de Saúde no
sentido de promover a reforra, o atendimento 24 horas, e o aumento doefetivo do quadro médIco no Posto de Saúde localizada no Setor N Norte na
Região Administrativa de Taguatinga RÃ III’. 4

23. Indicação n° 39912015, de autoria do Deputada loa Vaile, ‘Sugere aoChefe do Poder Executivo providências junto a Secretaria de Estado de
Obras no sentido de construir Posto de Saúde no Núcleo Rural Sarandy”.

24. Indicação n°400/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto a Secretaria de Estado de
Obras no sentido de corabujir Posto de Saúde no Núcleo Rural &aarana’.

25. IndIcação n° 401/2015, de autoria do Deputada loa Vali., ‘Sugere ao
Onefe do Poder Executivo, provídêndas junto a Secretaria de Estado de
Saúde no sentido de implantar Postos de Saúde no Região Adnt’nzltradva de
Vicente Pires — RÃ ‘,

28. Indicação n°402/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto a Secretaria de Estado de
Saúde no sentido de construir Unidade de Pronto Atendimento — UPA na
Estrutural na Região Administrativa do SOA - RÃ )O(V’.

27. Indicação n° 444/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providêndas junto à Secretaria de
Desenvolvimento Social e Transferência de Renda no sentido de promover a
Implantação de Creche Comunitária no Núcleo Rural Café sem Troco na
Região Adn*ujsbtiva do Paranoá RÃ Vil’.

28. Indicação n°445/2015, de autula do Deputada lo. Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, Provid&ictas junto à Secretaria de Educação no
seriado de pronnver a Implantação de um Cenbo De Educação Infantil ou
uma D’acne na ocaídade denominada .lte da Boa t1’, na Região
Administrativa de Sobradinho - RÃ V”.-” Ç_Ç)

29. Indicação n°446/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de Estado de
Obras no sentido de construir Creches, na Região Administrativa do Gama -

RÃ II’.

30. Indicação n°447/2015, de autoria do Deputada loe Vaile, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Eseculivo, prov3êndes junto à Secre’srta de
DasenvoMmento Sod e Trabalho no sentido de promover a ‘rrplaitação
de Creche Comunitária no Condomínio Privê, da Região Administrativa da
Ceilándla - RÃ IX’.

31. Indicação no 441/2015, de autoria do Deputada loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, provld&sdas junto à secretaria de Educação no
sentido de promover a Implantação de um Cento de Educação Infantil ou
uma Creche Comunitária na localidade denominada BurlUs 03 e 04 da RegIão
Administrativa de Planaltina - RÃ VI’.

32. Indicação n° 449/2015, de autoria do Deputado Joe Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de obras no
sentido de construir creche na Estrutoral na Região Administrativa do SOA -

RÃ )iD(V’.

33. Indicação n° 450/2015, de autoria do Deputado loa Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder ExecLtvo, pro-ridênden junto à Secretaria de Educação no
sentido de promover a implantação de um Cento de Educação Infantil ou
uma Creche na localidade denominada ‘DNO6’, na Região AdrnIntattva
de So&adlnho - RÃ V’.
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34. IndIcação no 451/2015, de autoria do Deputado Joe Vaile, ‘Sugere ao
Chefe da Poder Executivo, providências junto à Secretaria de Educação no
sentido de promover a implantação de um Centro de Educação Infantil ou
una Creche Comunitária na IIIdade derominode Estância Mete oarmas,
na Região AdmIriativa de anaItina- RÃ VI’.

35. Indicação n°452/2015, de autoria do Deputado Joe Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de Educação no
sentido de promover a Implantação de um Centro de Educação infantil ou
uma Creche Comunitária na localidade denominada Mmi Chácaras Grande
Cobrado, na Região Administrativa de Sobradinho - RÃ V’.

36. Indicação no 453/2015, de autoria do Deputado me Valie, ‘Sugere ao
O-fluo Poder Executivo, providências junto à Secretaria de Educação e a
Secretaria de Desenvolvimento Sodai e Transferência de Renda no sentido
de promover a implantação de um Cenou de Educação Infantil ou urna
Creche Comunitária no Núcleo Rural Lamarão, na Região Admlnlflativa do
Paranoá’ RÃ VII’.

31. Indicação no 454/2015, de autoria do Deputado ioe Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providêndas junto à Secretaria de Educação e a
Secretaria de DesenvcMmento Social e Transferência de Renda no sentido
de piunover a npIanDção de um Certo de Educação Infanel ou urra
Creche Comunitária no Núdeo Rural Rajadinha, na Região Administrativa de
Planaitina- RÃ vr

35. Indicação n° 455/2015, de autoria do Deputado ice Vaile, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providêndas junto à Secretaria de Educação e a
Secretaria de Desenvoivimento Sodai e Transferência de Renda no sentido
de promover a implantação de um Centro de Educação Infandi ou uma
Creche Comunitária com atendimento integni no Núcleo Rural Sitio Novo, na
Regão Mminisbuuva de Plandtira- RÃ vr

39. Indicação 00 456 /2015, de autoria do Deputado Ice Valia, ‘Sugere
ao Chefe do Poder Executivo, providências Junto á Secretaria de Educação
no sentido de promover a impiantação de um Cenho de Educação Infantii ou
uma Creche na Localidade denominada “Nova Colna”, na Região
Administrativa de Sobradinho - RÃ V”,

40. Indicação n° 457 /2015, de autoria do Deputado ice Valie, ‘Sugere
ao Chefe do Pcder Executivo, providências junto á Secretaria de Educação
no sentido de promover a impiantação de issi Certo de Educação Infantii ou
uma Creche Comunitária na Localidade denominada Nova Piar.aitina, na
Retão Administrativa de Planaitina - RÃ VI’.

41. Indicação n°458/2015, de autoria do Deputado Joe Valie, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto á Secretaria de Educação no
sentido de promover a impiantação de um Centro de Educação Infantii ou
uma Creche na Quadra 04 - AE LE 04, na Região Administrativa de
Sobradinho - RÃ V”.

42. Indicação n°459/2015, de autoria do Deputada ice Valia, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto à Seo’eiaria de Educação no
sentido de promover a implantação de um Cenho de Educação Infantil ou
uma Creche Comunitária na localidade denominada Recanto do Sossego, na
Região Administrativa de Pianaitina - PÁ VI’.

Indicação n°461/2015, de autoria do Deputado ice Vafle, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de Educação no
sentido de promover a implantação de um Cenho de Educação Infantil ou
unia Creche na incaldade denominada Rota do Cavolo’, na Reão
Administrativa de Sobrad,nho - RÃ r.

44. Indicação no 462/2015, de autoria do Deputada ice Valie, ‘Sugere ao
Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de Educação no
sentido de promover a implantação de um Cenho de Creche na Quadra AR
06 - Azea Espedai 02, na região Administrativa de Sotradinho II - RÃ )OCVI’.

46, Indicação n° 463/2015, de autorIa do Deputado Rafael Prudente,
‘Sugere ao O-efe do Poder Executtvo, peovidêrdas jurto à Secretaria de
Educação no sentido de promover a implantação de um Cenho de Creche na
Quadra AR 17 - Conjunto 03, na Região AdiTinlstrativa de Scbradbiho II - RÃ

47. Indicação n° 464/2D15, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
‘Sugere ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de
Educação no sentido de promover a implantação de um Centro de Educação
Infantil au uma Creche ente a Quadra 07 à Quadra 16 da Região
Administrativa de Sobradinho - RÃ r.

48. Indicação n° 465/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
‘Sugere ao Chefe do Poder Executivo, providêndas junto à Secretaria de
Educação no sentido de promover a impiantação de um Cenho de Creche na
localidade denominada ‘Vila Rabelo”, na Região Administrativa de
Sobradinho II - RÃ )0(VI.

49. Indicação os0 466/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
‘Suge ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à Secretaria de
Estada de Obras no sentido de construir credie no Núteo Rural Trés
Conquistas na Região Adminisbativa do Paranoá - RÃ VII’,

50. Indicação n° 478/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
‘Sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, por intrTnédio da Secretaria
de Estado de Educação a criação de um Centro Onterescolar de Línguas na
Região Mntiristrattva de Águas Caras - RÃ i.r.

51. Indicação no 479(2015, de autoria do Deputado Rafael Pnadente,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Infraesfrutura e Sen’iços Públicos do DIstrito Federal, a construção de
Cenhos Comunitários no Condomínio MIrasgJIArapoanga, na Região
Administrativa de Pianaitina - RÃ VI”.

S2, IndIcação n° 411/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intennédb da Secretaria de Educação do
Distrito Federai, a Realização de obras de refomna da Slbilcteca Comunitária
do Setor EducadiaI- na Reç:ão Adminisbativa de manaitina - RÃ vr.

53, Indicação os° 483/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção da auditório no Coiégla Pompiiho
Marques de Souu, iocailda no Módulo 1, lote 13, área suburbana, na
Estância Mestre D’Mias, na Re4ão Adniniadva de Fianeltina - RÃ VV.

Se. Indicação os° 497/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,’
Sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, a revitalização da Praça
iocailzada na EQ 55/56 Setor Cenbal do Gama, Região Administrativa do
Gama - RÃ II’.

55. Indicação n° 500/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente,
‘Sugere Ao Poder Executivo do Dlsot Federal, por ir-tes,oédia da Secretaria
de Educação a Implantação de Curao de Verão da Escola de Músda de
Oraslia na Cidade de Ceitindia, Região Administrativa de Ceilândia -RÃ DC’.

56. Indicação n° 5/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Infraestuwra e Serviços Públicos do Dlstoto Federal, a construção de praças
de lazer com ponto de enconho comunitário - PEC no Setor de Oiáoras
Lúcia Costa, na Região Adminisfltiva do Guará- RÃ X’,

57. Indicação no 6/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Debaassa,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de do de
Esporte e Lazer do Distrito Poderei, a construção de campo sintético no
Setor de Chácaras Lúdo Casta, na Região Admlnisfrativa do Guari - PÁ

58. IndIcação n°9/2015, de autoria do Deputado RodrIgo Peimasso, que
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédia da Secretaria de estado de
Esporte e Lazer do DistrIto Federal, a construção de quadras de eslx6es na
Região Administrativa do Paranoá - RÃ VII’.

59. Indicação os° 13/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédia da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do DIstrito Federal, a construção de quadras de esportes na
Região Administrativa de Planaltina - RÃ VI’.

Sê. IndIcação n° 14/2D15, de autoria do Deputado Rodrigo Odmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Dsuft Federal, a construção de quadras de esx.tes na
Poção Administrativa de Santa Maria - RÃ xur.

43.

45, Indicação n° 509/2015, de autoria de Deputado Lira, ‘Sugere ao
Poder Executivo do Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado
de Saúde, a construção do Hospital Regional de São Sebastião- 1A_XW’.
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61.

65.

Indicação es° 15/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Suoexe ao Poder Executivo, por intdnnedio da Secretaria de Estado de
Culftra do Distrito Federaa, a contiiçãO de Centro Integado de Cultara, na
Região Administrativa de Braziándia - RÃ ir.

62. Indicação n° 18/2015. de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a reforma da quadra de esportas da
quadra 38 na Região Administrativa de Braziándia - RÃ IV’.

63. Indicação no 21/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
Suçere ao Poder Executivo, cor intermédio da Secretaria de Estado de

Esporte e Lazer do Distoto Federal, a construção de campo tintétim na
quadra 38, na Região Administrativa de Braziándia - RÃ ir.

2
64. Indicação eu° 22/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,

“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretária de Estado de
Infraesb-utura e Serviços Públicos do Disbito Federal, a construção de
praças, na Região Administrativa de Santa Maria-RÃ XIII’.

Indicação n° 25/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Disbito Federal, a reforma das quadras de esportas, na
Região Administrativa de São Sebastiào - RÃ XIV”.

66. Indicação n° 26/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Dehmasso,
sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de

Infraestrutjra e SeMços Púbitos do Distrito Federal, a reforma de praças,
na Região Administrativa do Guarã - RÃ X’.

67. Indicação n° 27/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Disbito Federal, a reforma das quadras de esportas, na
Região Adminislntva do Guará - RÃ X’

68. Indicação n° 20/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção de Centro Olímpico, na
Região Administrativa do Guarã - RÃ X.

69. Indicação n° 29/2015, de autoria do Deputada Rodrigo Delmasso,
Sugere ao Poder Executivo, por lntémiedlo a Secretaria de Estado de Saúde

do D1to Federal, a manutenção e reforma do Hospital Regianai, na Região
Administrativa do Guarã - PÁ r.

70. Indicação no 31/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,’
Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Disbtto Federai, e reforma das quadras de esportes, na
Região Administrativa de Carviangalãrdla . RÃ XIX’ sr[’i -

71. Indicação n° 32/2015, de attocia do Deputado Rodrigo Delmasso,’
Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção de quadras de esportes, na
Região Administrativa de Candangolándia - RÃ XIX’.

72. Indicação n° 35/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Ddsnasso,’
Sugere ao Poder Executivo, por h-.teml&io da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Disbito Federal, a reforma das quadras de espontes, na
Região Administrativa de Sobradinho - RÃ r.

73. Indicação n° 37/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,”
Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Disbito Federal, a reforma das quadras de esportes, na
Região Admnlstrativa do Recanto das Emas - RÃ XV’.

74. Indicação n° 38(2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,’
Sugere ao Poder Executivo, por inténfledio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção do Centro Interescoiar de
Línguas - CL, na Região Administrativa do Riacho Fundo 1 - RÃ XVII”.

75. Indicação n° 39/2015, de aut3.a do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Esporta e Lazer do Dsblto Federal, a construção do “Skate Parque’ (pista
múltipla de skate, bke e atins), na Reão Administrativa do Riacho Fundo E
- RÃ )WII,na região Administrativa de Candangoiãndla - RÃ XIX”.

76. Indicação n° 40/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por lntennédio da Secretaria da Estado de
Esporte e Lazer do Disbito Federal, a cisfrução de quadras de esportas, na
Região Administrativa do Riacho Fundo 1- RÃ WIl’ ir

77. Indicação n° 41(2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
tnfraesb-utura e Serviços Públicos do Distrito Federal, a reforma de praças,
na Região Administrativa do Riacho Fundo 1 - RÃ XVII

75, Indicação no 43/2015, de autorta do Deputado Rodrigo Daimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção de Vila CUmplca, na Região
Administrativa do Paranoá - RÃ VIfl

79. Indicação n° 44/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Infraestrutura e Serviços Público do Distrito Federal, a construção de Parque
Rweatvo, na Região Administrativa do Paranoã’ RÃ Vil’,

60. indicação no 45/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção do “Skate Parque “(pista
mútilpia de skate, blke e patins), na Região Administratrva do Paranoá - RÃ
VII”.

81. Indicação no 46/2015, de autoria do Deputado Rodrigo D&masso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intesmédio da Secretaria de Estado de
Esporta e Lazer do Distrito Federai, a re.taemçào do dlo de Futebol, na
Região Administrativa do Paranoá - RÃ VII”.

82. Indicação n° 40/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intennédio tia Secretaria de Estado de
Esporta e Lazer de Disbito Federal, a cor.sbução de careco sin’2uco, na
RegiãoMmlnativadeCandaigolãnda-RÃXIX.

83. Indicação n° 50(2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intérmedio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a ampliação e reforma do Hospital Regional, na
Região Administrativa de Erazlândla ‘RÃ IV”.

84. Indicação n° 51/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de

Espoile e Lazer do Distrito Federal, a construção de quadras poliesportlvas
no Setor Habitadonal Amlqueiras, na Região Administrativa de Águas Claras
-RÃ)O(’.

85. Indicação n° 53/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Dehiiasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intarmédo da Secretaria de Estado de
tnftaestrutum e Serv’ços Públicos do DltalW Federal, a construção da praças
de !aser no Seu, Hetadm-al Asnlqueiras, na Região Adminsbatva de
Aguas Caras’ RÃ «‘,

86. Indicação n° 54/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
inftaesbijtJra e Seniços Públicos do Distrito Federal, a construção de praças
de lazer na Região Administrativa de Águas Caras-RÃ «‘.

87. Indicação n° 55/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,’
Sugere ao Poder Executivo, por intérmedio da Secretaria de Estado de
Educação do Disbito Federal, a construção do Centro !nterescoiar de
Línguas - CL, na Região Administrativa de Águas Claras RÃ XX’.

88. Indicação no 57/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
Suçere ao Poder Executivo, por intnrmédo da Secretaria de Edo de

Esporte e Lazer do DItito Federal, a ccrlsbição de quadras pollesportives,
na Região Administrativa de Águas Caras - RÃ XX”. t h

89. Indicação n° 53(2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Execu’Jvo, por interw4C da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção do Skate parque’ (pista
múltipla de skaw,bike e patins), na Região Admirtstratt,a de Sar.antaia -

RÃ vir.



N° 43, Brasil.f a, terça-feira, 10 de março de 2015 Diário da Câmara Legistativa Página 23

90. Indicação no 60/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Cultura do Distrito Federal, a construção do Centro Integrado de Cultura e
do Centro de Tradições Nordestinas, na Região Administrativa de
Samambaia - RÃ XII”.

91. Indicação n° 6112015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso7
Sugere ao Poder Executivo, por ntennéo da Secretaria de Estado de
Eduoo do Distrito Federal, a construção do Centro Interesco’ar de
Unguas-OL, na Região Administrativa do Riacho Fundo ti RÃ 10(1”.

92. Indicação no 62/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção do ‘Skate Parque (pista
múltipla de skate, blke e patirrs), na Reão Admnistnbva do Rlado Fundo
Ii- RÃ

93. Indicação no 63/2015, de autoria do Deputado Rodrigo D*nasso,
‘Sugere ao Poder Executivo por Intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a constoição de quadras de esportas na
Região Admlnisfltiva do Riacho Fundo ti - RÃ 10(1.”.

94. Indicação n° 65/2015, de aucoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por InterméJo da Secretaria de E de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção de Centro Desportivo, na
Região Aáninistativa do Cn2dm’.

95. Indicação n° 66/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Ddmasso7
Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Infreestrutura e Serviços Públicos do Distrito Federal, a construção de praças
de lazer, na Região Administrativa do Cruzeiro - RÃ XI,’.

96. Indicação no 67/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Espoites e Lazer do DistrIto Feder, a construção de Centro Cibnpko, na
Região Admjnlstatrqa de Fartai- RÃ )0oG’

si. indicação a° 69/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construção de quadras potesportvas,
na RegIão Administrativa do Itapoã . RÃ XXVIII’.

9e. IndIcação n° 73/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Exeofl,o, por ntanmédo da Secretor-a de Estado de
Infraesovoira e Serviços Pútikos do Ditoito Federal, a rrma de praças,
na Região Administrativa do Lago Norte- RÃ )NIr.

99. Indicação no 75/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executr,o, por intermédio da Secretarie de Estado de
tnftaestivtura e Serviços Públcos do Distrito Federal, a reforma de praças,
na Região Administrativa de Brasâa - RÃ 1’.

100. Indicação .i° 76/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso
‘Sugere ao Poder Exectvo, por bitermédb da Seaar’a de Estado de
lnfraestitwra e Serviços Públicos do Distrito Federal, a reforma de praças.
na Região Adn*iiativa do Lago Sul-RÃ )M’ y )

III. Indicação p0 fl/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a reforma das quadras de esportas, na
Região Administrativa de Brasila - RÃ 1’.

102. indicação n° 78/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por lnterméoio da Secretaria de Estado do
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a cor,smição de quadras de esportes rIa
Estrutural, ra Regio Administrativa do SCM- RÃ XXV’.

103. Indicação no 79/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a reforma das quadras da esportas, na
Região Administrativa do Lago Sul . RÃ XVI”.

104. Indicação n° 80/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Inftaettura e Seriaços Públkos do Distrito Federal, a construção de praças
de lazer na Estnjtural, na Reão AdwJn’tiva do SCM -RÃ XXV’.

105. Indicaçâo no 85/2015, de eutoda do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intennédlo da Secretaria de Estado de
Infraestrutura e Serviços Públicos do Distrito Federal, a reforma de praças,
na Região Administrativa do Núcleo BandeIrante . RÃ VIII’.

106. Indicação n° 86/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intenréceo da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do DIsoito Federal, a reforma das quadras de esportas, na
Região AdmInistrativa do Núdeo Bandeirante RÃ VIIP; (

107. Indicação n° a8/2D15, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a Construção de Vila Olimpica, na Região
Administrativa do Núdeo Bandeirante — RÃ VIII’.

108. Indicação n° a9/2015, de autoria do Deputado RodrIgo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Irtenlédio da Secretaria de Estado de
Esporre e Lazer do Distrito Federal, a construção de quadras p;esportivas
no Areal, na Reg’ão Administrativa be Águas Caras- RÃ )0C.

108. Indicação n° 90/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Infraestrutura e Serviços Públicos do Distrito Federal, a reforma de praças,
na Região Administrativa do Sudoeste/Octogonal - RÃ XXII’.

110. Indicação n° 91/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Dalmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, intemeo da Secretaria de Estado de
snfraestrutmn e Serviços Públicos do DIsoito Federal, a constijção de praças
de lazer no Areal, na RegIão Adminltativa de Águas Caras-RÃ XX.’.

111. IndIcação no 92/ 2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugam ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a reforma das quadras de esportes, na
Região A4.minlstatr,o do Sédoeste/Octegonal - RÃ XXI]’.

112. Indicação oo’ 93/2015, de autcria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a construçãoge-qoqdras de esportes, na
Região Administrativa de Celiãndla ‘ RÃ DC”. r v

113. Indicação n° 94/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Distrito Federal, a reforma das quadras de esportas, na
Região Admmnlstratrva de Ceilândia- RÃ IX’.

114. Indicação no 95/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a ampliação e reforma do Hospital Reglonai, na
Região Administi’ativa de Cai ndla - RÃ DC

115. Indicação no 97/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Esporte e Lazer do Ditito Federal, a constrtção de quadras rd’esportivas,
na Reão Admirisnuva do Jardim &tàn-RÃ 10W11’

116. Indicação n° 98/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Infraestrutura e Serviços Públicos do Disolto Federal, a construção de praças
de lazer, na Região Administrativa do Jardim Botãnlco-RÃ XXVII’.

117. IndIcação n° 120/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, xr intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de esco!as de nlvel médio e
fundamer.tai, na Região Administrativa de VIcente Pires- RÃ )00(”.

118. Indicação n° 122/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Poste de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento - UPA, na Região Adrqinistrativa de Vicente Pires - RÃ

119. Indicação n° 124/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por interméc:o da Secretaria de Estado de
Saude do Distrito Federal, a adesão ao Cartão Nadonai de Saúde do Sistema
Un!co de Saude - SUS no Am,isw do Distrito Fedmal’.
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120. Indicação no 129/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por !ntermédio da Companhia de Saneamento
Ambientai do Distrito Federal - CAESB, providências para a limpeza e
melhoria do sistema de rede de esgoto, nas bocas de lobo e na rede de
captação de águas pluviais, da Feira Permanente, na Região Administrativa
do Gama - RÃ II’.

121. Indicação no 134)2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da CompanW’a de Saneamento
Ambientai do Distrito Federal . CAESB, providências para a limpeza das
bocas de lobo e melhoria do sistema de captação de águas pluviais, na
Quadra 33 do Setor Sul, na Região AdmInIstrativa do Gama . RA ir.

122. Indicação e° 140(2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimassa,
‘Sugere ao Poder Exsdvo, por ntermédb da Secretaria de Estado de
Gestão Aómlruistadva e Desburocradzação do Distrito Federal, a imedata
nomeação dos aprovados no idtimo conoxso para os caxços de Pediaba,
Crurgião Pediatra, Asiesta, FonoaudI6lo, Fisioterapeuta. Terapeuta
Ocupadonai, Neuropediaua e Faimecãttco da Secretaria de Saúde do
Distrito Federai’

123. Indicação no 142/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Pode Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambiental do Distrito Federal - CAESB, providêndas para a melhoria do
sistema de rede de esgoto na Região Mmlnativa de Samambaia RÃ XII’.

124. Indicação no 146/2015, de autota do Deputado Rodrigo oclifiasso,
‘Sugere ao Pode Executivo, por intermúdio da Secretaria de Estado de
Educação do Disolto Federal, a construção de Creche Infantil, na Região
Administrativa do Paranoá - RA VII’.

125. Indicação n° 150/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo , por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambiental do Distrito Federal - CAESB, a instalação de rede de água e
esgoto, e captação de águas pluviais, no Setor de Chácaras Ulcio Costa, na
Região Administrativa do Guará - RÃ .

126. Indicação no 159/2015, de autoria do Deputada Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Pode Executivo, por intermlo da Secretaria de Estado de
Educação do Distoto Federal, a constoição de Credrn Infantil na Região
Administrativa de Samambaia - RÃ XII’.

127. Indicação no 160/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do cisot Federal, a retorna das Escolas Púbicas de rivel mé<eo
e fundamental, na Região Admhiisbativa do Gama - MII’.

123, Indicação e° 161/2015, de autoria de Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Escola Técnica na Região
AdmInIstrativa do Gama’ RÃ ir.

129. Indicação n° 163/2015, de autoria do Deputada Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da SecretarIa de Estado de
Cultura do Distrito Federal, a corismição do Caibo Integrado de Cultura e
do Cento de Tradiçaes Nordenas, na Região Admin.strativa do Gama - RÃir.

130. Indicação no 166/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento - UPA na Região Administrativa de Pianaitina - RA VI’.

131. Indicação n° 167)2015, de autoria do Deputada Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Execjt’Qo, por intennédb da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Escala Téoiica na Região
Administrativa de Planaftina - RÃ vi’.

132, indicação n° 169/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche infantil na Região
Administrativa de Pianaltina - RA VI’.

133. Indicação n° 174/2013, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a reforma do Posto de Saúde do Inca 08, na
Região Adminlstatru’a de Eraalândla - RÃ ir.

134. Indicaçâo no 177/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do DIsbito Federal, a construção de Creche infantil na Região
Administrativa de São Sebastrão - RA XIV’.

135. indicação n° 131/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da ComparÜa da Saneamento
Arrtlentai do Distrito Federal - CAESS, a imo1anbção do stn de rede de
águas pluviais no Condomínio Porto RICO, na Região Administ-ativjd Santa
Maria - RA XIII”. Cv-

136. Indicação n° 183/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Infantil na Região
Administrativa de Santa Maria - RÃ XIII’.

137. Indicação n° 186/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Pode Executivo, por intermédio da Secaria de Estado de
Educação do Disbito Federal, a reforma de Biblioteca Pública, na Região
Administrativa de Santa MariaS RÃ XIfl”.

ia Indicação n° 187/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Campanhia de Saneamento
Ambientai do Distrito Federai-CAES8, providências para a melhoria do
saneamento básico no Condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de
Santa Maria - RÃ xIIr.

139. Indicação n° 191/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimassa,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Pública na Região
Administrativa de Bradándia - RÃ IV’.

140. Indicação n° 1g6/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a otção de Posto de Saúde ou Urádade de
Pronta Aidimento- upa, na Reão Adminsistadva do Jardim Boitiw - RÃ

141. Indicação n° 199/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambientai do Distrito Federai-CA$9, providências para a meiharia do
saneamento básico nos setores Por Do Sol e Soi Nascente, na Região
Administrativa de Ceflândia- RÃ ir.

142. Indicação n° 204/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder ExecutNo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Comuritáda nos
setores Por do Sal e Sai Nante, na Região Administrativa de Ceilânda
RAIX

143. Indicação n° 209/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a reforma do CAIC Waiter José Moura no
Areal, na Região Administrativa de Águas Caras - RÃ 101’.

144. Indicação n° 210/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento - UPA no Areal, na Região Administrativa de Águas
Claras - RÃ 10<’.

145. Indicação n° 211/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distoto Federal, a construção de Creche infantil no keai, na
Região Admh,istativs de Águas Caras-RÃ )0.

148. Indicação n° 214/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambiental do Distrito Federal - CAESB, pmvidênda5 para a melhoria do
saneamento básico no Areal, na Região Administrativa de Águas Claras - RÃ
10<’.

147, Indicação n° 220/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder beajuvo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a reforma do posto de saúde, na Região
Administrativa do f&leo Bandeirante’ RÃ VIfl’
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148. Indicação no 112/2015, de autoria de Deputado Rodrigo Ddmano,
Sugere ao Poder Executivo, por ntewiédio da Sflria de Estado de

Segura,iça Pública e Paz Social do Distrito Federal, o aumento do efetivo de
Polidais Militares, na Região Administrativa do Núcleo Bandeirante - RÃ
VIII’,.

149. Indicação no 114/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Comunitária na Região
Administrativa do Núdeo Bandeirante - RÃ vil!”.

150. Indicação no 228)2015, de autoria de Deputado Rodrigo Delmasso,
Sugere ao Poda Etectifivo, por intermédio da Secaria de atado de

Educação de Distrito Federal, a oritução de Escola Púalica de niv& nédio,
fundamental e educação infantil na Etutnl, na Região Mmiriatrva doscm- RÃ )‘.

151. Indicação n°229)2015, de autoria de Deputado Rodrigo Deimasso,
•Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambientai do Distrito ftderai-CAESB, providências para a implantação de
sistema de rede de esgoto da Chácara Santa Luzia, na Estrutural, na Região
Administrativa Do 5CiA’R4iO(V’

152, Indicação n°234/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto De Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento- UPA na Estrutural, na Região Administrativa do SOA-
RÃ X3’.

153. Indicação n° 236/2015, de autoala de Deputado Rodrigo Dek,,aso,
-Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Oiito Federal, a contido de Creche Comunitária na
utusai, na Região A&rirvstativa do SUA’ RÃ ,ccv’.

154. Indicação n° 237/2015, de autonla do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambientai do Distrito Federal-CAE5B, providências para a melhoria do
saneamento básico na Região Administrativa Do SOA- RÃ XXV”.

155. Indicação no 246/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
-Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Ambientai do Distrito Federai-CAESB, providências para a implantação de
sistema de rede de esgoto, na Região Administrativa do itapoã — RÃiocviãr.

156. Indicação no 247/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
Sugere ao Poda Exeokvo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação de Distrito Fedemi, a construção de Biblioteca Púbiica, na Região
Adminisbativa de lbpoã - RÃ XXVIII’.

157. Indicação no 248/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Comunitária na Região
Administrativa Itapoã- RÃ XXVIII’,

isa. Indicação n°250/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a constoução de Escolas de Nivei Médio e
Fundamental, na Região Administrativa do Itapoã — RÃ XXVIII’.

159, Indicação n°251/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Fede,ai, a construção de Posto de Saúde cu Unidade de
Pronto Atenwento’ UPA, na Região Administrativa do Itaooã- RÃItr,

160. Indicação n°254)2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Comunitária na Região
Administrativa do Cruzeiro- RÃ XI’.

161. Indicação n° 261/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a reforma das Escalas Públicas de nivei medio
e fundamental, na Região Administrativa do Cruzeiro- RÃ XI’.

162. Indicação n°262/2015, de autoria de Deputado Rodrigo Deknaaso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por ir.tennédo da Secretaria de bondo de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Comunitária na Região
Administrativa da Fertai- RÃ XXXI’,

163. Indicação n°264/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Disbito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento’ UPA na Região Administrativa da Fercai- RÃ )COC’.

1e4. Indicação n°267/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por inteimédio da Cmnpanhia de Saneamento
kr,Nentai de Distrito Federal-OS, pm’Adãndas para a melioria de
neamento báalo na Região Ádmhrflmativa da Fatal- RÃ iOO(I’

165. Indicação n°270/2015, de autoria de Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Exeavo, por inta7nédo da Secretaria de Eado de
Educação de Disonto Federal, a ccnstttção de Cre,e Infantil na Região
Administrativa do Riacho Fundo Ii- RÃ loca’.

166. Indicação n°271/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Escola Púbilca de nível médio
e especial na Região Administrativa do Riacho Fundo II — RÃ XXI’,

167, Indicação no 272/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saéde de Distrito Federal, a conmução de Posto de Saúde ou U&dade dePronto Aten&nerw- UPA na Região Administrativa do Riact Fundo II - RÃ

168. Indicação n°276/2015, de auto-ia de Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado deEducação do Distrito Federal, a reforma de Bibloteca Públo, na Região
Administrativa do Riacho Fundo II- RÃ 100’,

169, Indicação n°278/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Disbito Federal a construção e implantação de Campus da
uNB na Região Administrativa de Samambaia - RÃ XII”,

170, Indicação n°279/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Oeimasso,
&Jgere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de

Edinção do Diito Federal, a consinução de Escola pública de nível médio
e fundamental na Região Administrativa de Samambaia’ RÃ XII’.

171. Indicação n°284/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Dehiiasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, pa intermédio da CowpanFa de Saneamento
Amblentai do Distrito Federai’CAESB, pnv,ridéddas para a melhoria do
Saneamento Básico na Região Administrativa de Samambaia- RÃ XII’.

172. Indicação n°288/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento - UPA na Região Administrativa de Águas Claras ‘ RÃ
XX”

173, Indicação n° 251(2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, per intermédlo da Secretaria de Estado De
Sae De Disbito Federal, A Construção De Posto De Saúde Ou Unioa& De
Pronto Atendimento - Upa No Setor Hatatadonal knlqueiras, Na Região
Administrativa De Águas Claras - Ra Xx’.

174. Indicação na 292/2015, de auto-ia do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Companhia de Saneamento
Amblentai do Distrito Federai’CAESB, a implantação do sistema de rede de
águas piiMais no Setor Habitacional Amiqueiras, na Região Administrativa
de Águas Claras’ RÃ ior.

175, Indicação na 293/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de

Educação do Distrito Federal, a construção de Escola Púbtca de Nivei Médio
e Fundamental no Setor Hatitadonai Amiqueiras, na Região Administrativa
de Águas Claras- RÃ XX’,
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176. Jodiação os° 294/2015, de autoria do Deputado Rodrigo DelmasSo,
‘Sugee ao Poder Executivo, por Intermédio da Secrecaria de Estado de
Edlação do Distrito Federal a conslnução de Creche Infantil no Setor
Hablcaclond Mqudras, na Região Administrativa de kns Caras - RÃ fl’.

177. Indicação n°301/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Escola Pública de NÍvJ Médio
e Fundamental na Região AdmInistrativa do Paranoá- RÃ VII”.

178. Indicação n°303/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do DIstrito Federal, a construção e Implantação de Campus da
UNB na Região Administrativa do Paranoá . RÃ VII’.

179. Indicação n° 305/2013, de autoria de Deputado Rodrigo Ddmano,
Sugere ao Poder Executivo, intermédio da Secretaria de Estado de

Educação do DIstrIto Federal, a const’Jção de Creche Infantil na Região
AdmInistrativa do macho Fundo 1-RÃ XVII’.

180. Indicação n°306/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Inlrnnédlo da Seoflila de Estado de
Educação do Oiito Federal, a reforma de 9ibIIo Pubrica, na Região
Administrativa do macia Fundo 1’ RÃ XVII’.

182. Indicação n°308/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento - UPA na Região Administrativa do Riacho Fundo 1 ‘ RÃ

183. Indicação no 313/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Exenitivo, por Interm&o da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unade de
Pronto Atendimento- UPA na Região Administrativa do Recanto das Emas’
RÃ XV’

184. Indicação n°314/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por ir,ttrméde da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Infantil na Região
Administrativa do Recanto das Emos- RÃ XV’.

las. Indicação n°317/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, a construção de Creche Infantil na Região
Administrativa de Sobradinho- RÃ V’.

186. Indicação n° 323/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal, a construção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento- UPA na Região Administrativa de Candangolâidia- RÃ
XIX..

187. Indicação n°329/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmaflo,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédt da Secretaria de Edo de
Saúde do DIstrito Federal, a consbvção de Posto de Saúde ou Unidade de
Pronto Atendimento-UPA na Região Adn’nisÜ-ativa do C.uará - RÃ ar,

la!. Indicação n°333/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
‘Sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal a reforma do Posto de Saúde do Suará II, Na
Região Administrativa do Suará - RÃ X’.

194. Requerimento n° 04/2015, de autoria da Deputada Sandra Faraj,
Ceiiaa Lelo, Juarcão e Outros, que ‘Requer à Meas Dira qje sejam
tomadas pmvidêndas no sentido de Constituir a ‘COMISSÃO 6PECAL EM
DEFESA DA EDUCAÇÃO INFANTIL NA REDE PUBUCA DO DISTRITO
FDERÃL’.

195. Requerimento n° 85/2015, de autoria do Deputado Rodrigo
Deimasso, Chico Vigilante, Joe Valia e Outros, que “Requer a
Constituição de Comissão Especial de defesa dos Direitos da Pessoa com
Epilepsia”. Çp )

196. Requerimento n° 05/2D15-CESC, de autoria da Deputada Uliane
Rorla, que “Requer a realização de audiência pública, com o
comparecimento do Senhor Secretário de Estado de Saúde, para prestar
informaçtes sobre a regulação do acesso à assistÉncia á saúde no SUS na
ârn do cãncer de mama’.

197. Requerimento n° 06/2015’CESC, de autoria da Deputado Professor
Reginaldo Vens, ‘Requerimento de realização de audiênda públca, no
âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cuibn, com o flm de debater
propostas rdadonadas às práL’cas de atividades risicas na rede oúbfica de
ensino do Distrito Federal’.

198. Requerimento n° o7/2015-CESC, de autoria da Deputado Professor
Reginaido Vera. “Requerimento de realização de audiência pública, no
âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, com o fim de debater
propostas para o aprimoramento dos servIços públIcos de saúde no DIstrito
Federal, em espedal sobre a reconstrução do Modelo Assistencial, gestão de
leitos a uso adequado dos recursos repassados pela União ao Sistema ÚnIco
de Saúde do DIstrito Federal, SUS/DF’.

os ornem do Presidente da Coramalo de Educação, Saúde e Cu’tura,
Deputado professor Reglnaido Veras, nos termos do Art. 7a, inciso VI, do
Regimenta Interno da CLO, lnformamcs que as propoalçtea a seguir reiaclcnadas
foram dlstribuidas aos membros desta Comissão para proferirem parecer.

PRAZO PARA PARECER: 10 dias úteis, a partir de 10/03/2015

oEpurAoo DEPUTADO DEPUTADO DEPUTADA DEPUTADO
P507. RaGlKAWO JUARUÁO RAFAEL LunA DE PAUlA WASNY DE

VERAS PRuDENTE 1
PLn5 909/2112

190. Indicação n°473/2Ol5, de autoria do Deputado Professor Reginaldo
Vens, ‘Sugere ao Excetentíssftoo Senhor Governador do Distrito Federal,
por tutemnédia da Secretaria de Estado da Saúde do Distrito Federal, que
sejam Impismentadas as medidas necessárias para dar efetividade ao art
233, te, primdra parte, da Lei Orgânica do Olsoto Federal’.

191. Indicação n°474/2015, de autoria do Deputado Professor Reginaido
Veras, “ Sugere ao Excelentíssimo Senhor Govemador do Distrito Federal,
por Intermédio da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal, que
sejam reformadas cento e oitenta cadeIras do cineclube, no Centro Ensino
Médio n° 304, em Samambaia”.

192. Indicação n°475/2015, de autoria do Deputado Professor Reginaido
Veras, — Sugere ao Excelentíssimo Senhor Govemador do DIstrito Federal,
por Intemiádio da Secretaria de Estado de Educação do DIstrito Federal, que
se’am reformado e ampliado o parque da Escola Classe n° 54 de
Taguantinga”.

193. Indicação n°47612015, de autoria do Deputada Profeesor Reginaido
Veras, ‘Sugere ao ExceIw,stno Senhor Governador do Dl1to Federal,

inteni,édlo da Secretaria de Estado de Educação ao Olsulto Federal, que
sejam o,n-uldo um anfiteatro no Centro Educacional no 123, de
Sam ambate’.

181. Indicação n°307/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Deimasso,
“Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Estado de
Educação do DIstrito Federal, a construção de Escola PúblIca de nível médio
e especial na Região Administrativa Riacho Fundo 1- RÃ XVII”.

XVII’.

DEN4.AR VARGAS
Secretária da Comissão de Educação. Saúde e Cultura

coMIssÃo DE EDucAçÃo, SAÚDE E CULTURA

DESIGNAÇÃO DE RUMORES

189. Indicação n°471/2015, de autoria do Deputado Professor Reglnaido
Veras, ‘Sugere ao Sugere ao Excelentíssimo Senhor Govemador do Distrito
Federal, por Intermédio da Secretaria de Estado de Educação do Distrito
Federal, a construção de um Banheiro nas dependâncias do CFEL - Centro
de Ensino Fundamental Engenho das Lajes’. - —

PL r5 5048/2512 P1. n’ 1412/201] PLn’ 1450/205] Pin’ 0539/205]

724/2513 P1 n5 4/2055It55/211]j PLn’ 1690/2053 PLn’
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DENIiÁØ).RS&VARGAS
Secretária da Comissão de Educação, Saúde e Cultura

ATO DO PRESIDENTE DA CESC N° 002, DE 2015

O Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura - CESC, nos

termos do aft. 78, Inciso IX, combinada com o art 250 do Regimento Intemo desta

Casa,

RESOLVE:

DKI°uI’AVc) I)KPU’I’Ai)O
noiiÊitio ] IR. lIlClIEt,

f”:E lo)/OJ

iIraal!taDF, 09 dc março dc 2015.

Art 10 Delegar competência à Assessora da Comissão de Educação,

Saúde e Cultura — CESC para a prática dos seguintes atos:

— proceder e assinar despacho nas proposIções, Indicando a

desIgnação de relatada, de acordo com a orientação dada pelo Presidente desta

Comissão;

II — assinar as comunicações de distribuição de relatores com os
respectivas prazos para a elaboração de parecer e providenciar a publicação no

Diário da Câmara Leglslabva;

III — assinar as convocações e respectivas pautas, resultado de pauta e,

também, providenciar a publicação no Diário da Câmara Legislativa.

Art, 2° Este ato enfl em vigor na data de sua publicação.

G U 1 LII ERM E CAI. 1 IA O 1 OrlA
Sccrctúdo da Comisuso

Guãiemio Calhao Metia
Mal 20.14242

sueitirlo contudo do Segurança
DetCa,-XLdo-2T52flOt5

Mesa Diretora
Brastila, 09 de março de 2015.

Deputado Professor ginaldo Veras
Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura

DESIGNACÃO DE REATOR

De ordem da Senhora Presidente, Deputada CEUNA LEÃO, nos termos do ait 78, inciso
VI do Regimento interno da CLDF, informo que a proposição a seguir relacionada foi
disifibuida ao membro da Mesa Diretora para exame e parecer:

Dep. UUANE RORIZ

Comissão de Assuntos Fundiários

COMUNICADO

De ordem da Senhora Presidente da Comissão de Assuntos

Fundiários - CAF, Deputada Teima Rufino, no uso das atribuições

PR 112015

Brasflia, 05 de março de 2015.

Valédo Neves Campos
secretário-Geral

previstas no art. 78 do Regimento Interno desta Casa Legislativa,

informo aos Senhores Deputados membros desta comissão o

cancelamento da ia REUNIÃO ORDINÁRIA, que seria reaflzada no

dia 11 de março 2015, quarta-feira, às 14h.

DESIGNAdO DE RElATOR

De ordem da Senhora Presidente, Deputada CEUNA LEÃO, nos termos do at 78, Inciso
vi do Regimento Interno da CLDF, informo que a proposição a seguir relacionada foi
distobuida ao membro da Mesa Diretora para exame e parecer:

Brasilia, 9 de março de 2015.

7

Fàb]Veira
Secr1k - CAF

Dep. RENATO ANDRADE

PR2/2015

Brasila, Q de março de 2015.

Secretário-Geral

1/2015 PLn° 14/2015 PLn° 16/2015

27/2015 PL no

PL no

P1- no

PL ns

PL n5

PLn°

P1- n°

PL no

P1- rr°

52/2015

75/2015

Iss/2e15

019/2015

127/20 15

lsa/2ols

P5— 15

PL no

P1- nO

P1- n0

ri- no

32/2015 Pino 10/2015 PLn°

4420l5 [PL n° 55/2015 P1- n0

on/zoos I’° 91/2015 PLn°

100/2015 PL n° 102/2015 P1- 1

120/2015 Pin° 121/2015 PLn°

PL n°

PLn° la/zoas Ptn° 21/2015

41/2015 PL t 42/2015

6212015 P1-n° 63(2015

95/2015 pio° 99/2:15

134/2014 Ptn° 113/2015

140/2015 PLn° 124/2015

150/2005 tn:
155/2015PL n° 149/2015

BraslIa-OF, 09 de março de 2015

Comissão de Segurança

COMISSÃO 0K SEGURANÇA

DESICNAÇÃO 0K RELATOREs

Dc ordem do Senhor ircoideol: da Cor,iiaoOo de Segurança, Deputado Rol/rio
Negreiros, nua ermos do co. 75, inciso VI, do ltcgtnncnla interno da CLDIC, ix11’orman:os que
aos propooiç0c, abaixo reiuciusadao Coram distribui/as aos incisshroa desta Comisseo paira
prorerirens parecer.

l’KAZO l’ARA l’ARI:CEit; lO dias úteis, a partir dc lO/03/20l5.
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Mesa Diretora Diretoria de Recursos Humanos
Atos da Mesa Diretora

ATO DA MESA DIRETORA 140 3 , DE 2015

Art 2° Este Ato enb-a em vigor na data de sua pubiIcao.

Sala de ReunIões, de fevereiro de 2015.

PORTARIA-DRH N°67, DE 5 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DIsnrT’o FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso DI do
art 1° da PortarIa n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora; com base no arE. 1° da
Lei distotai n° 1.864/ 1998; nos artigos n° 166, II, e nO 167 da Lei Complementar n°
540/2011; no art 101 da Lei Complementar n°769/2008; e noqueconsta no Processo
n° 001-000989/2005, RESOLVE:

RETIFICAR a Pcttarta-ORH n°2, de 13 de janefro de 2006, publicada no DCL
de 16/1/2006, que averba o tempo de savlço prestado pelo servidor WIZ ALBERTO
ALVES FERREIRA, matocu’a n° 16.540-31, ocupante do cargo efetivo de Técnico
LegisiatNo, categoria Agente de Polida Legislativa, passando a ser da seguinte forma:
1.128 dias, de 1°/lOf 1987 a 1°/11/1990, à INSPETORIA sÃo JOÃO BOSCO,
nbal-ados sob o Regime Geral de Previdênda Social - RGPS, para efeItos de
aposentadoria e disponiblidade; e 1654 dias, de 3/3/1998 a 11/2/2005, descontadas
do período 4 (queo) fal, à SECRETARIA 0€ ESTADO DE AÇÃO SOCIAL DO
DISTRITO FEDERAL, para efeitos de aposentadoria, disponibtidade, adicional por
tempo de serviço e licença-prêmio por assiduidade, totalrndo 3.812 (O-és mi
oitocentos a doze) dias, correspondentes a 10 (dez) anos, 5 (cinco) meses e 12 (doze)
das, conforme certidões expedidas pelo 1nsttu Nacional do Segiro Social - 11455 e
pela Secretaria de Estado de Ação ç{ai do Distrito Federal.

EDIFR”RILVA SENA
Diretojde Recursos Humanos

PORTARIA-DRU N° 68, DE 5 DE MARÇO DE 2015
A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO

DISTRrr0 FEDERAL, no uso da competência que lhe rol delegada pelo IncIso III do
arE. 1° da Portaria n° 3212005 do GabInete da Mesa Diretora; com base na Resolução
n° 139/1997 ck a Portada n° 4/2006 do GabInete da Mesa Dlrotom; nos artigos n°
166, 1 e II, e n° 167 de Lei Complementar n° 840/2011; no arE. 101 da Lei
Complementar n° 769/2008; e no que consta no Processo n° 001-000905/2002,
RESOLVE:

REIHCAR a Portada-DRH no ii, de 19 de outubro de 2005, publIcada no
DCL da 20/10/2005, retificada pela Portada-DnN n° 158, de 27/4/2006, publIcada no
DCL de 28/4/2006, e pela Portada-DRH n° 88, de 2 de julho de 2013, publicada no
DCL de 8/7/2013, que averba o tempo de serviço prestado pela servidora JANETE
MIRA1IDA TORRES, maa*oia n° 13.133-59, ocupante do cargo efetivo de Consuftor
Técnico-legislativo, categoria Blblloteddo, passando a ser da seguinte forma: 76 dias,
de 4/4/1979 a 18/6/1979, ao BM4CO REAL 5/A, 92 dias, de 8/9/1982 a 8/1211982, à
SENECOM COMÉRCIO REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS GERAIS LTDA., 928 dias, de
19/7/1983 a 31/1/1986 à FUNDAÇÃO DE INTEGRAÇÃO, DESEWOLVIMENTO E
EDUCAÇÃO DO N, 516 dias, de 1°/2/1987 a 30/6/1988, à PREFUTURA MUNICIPAL DE
CDLORADO DO OESTE, totaizando 1.612 dIas O-abalhados sob o Regime Gemi de
PrevidêncIa Social — RGPS, para efeitos de aposentadorIa e disponIbilidade; 761 dias,FISCAL
de 1°/7/1988 a 31/2/1990, à SECRETARIA DE ESTADO DA EDIJCAÇAO/SEDUCIRO,
para efeitos de aposentadoria e disponibilidade; e 1,473 dIas, de 2W4/1993 a
1°/5/1997, ao MINISFERIO JBUCO FEDERAL saldo 1.470 das para todos os efeItos
legais e 3 das somente para efeitos de aposaita&la e disponibiridade, nin total
geral de 3.846 (O-és mli oitocentos e quarenta e seis) das, con-esponden a 10 (dez)

_______ _______

anos, 6 (seis) meses e 16 (dezesseis) dias, conforme certidões emitidas pelo Instituto
Nacional do Seguro Social — INSS, pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos
do Estado de Rondônia e pelo Minis o Público Federal.

EO’DavA SENA
DIre deRa ursos Humanos

PORTARLA-QRH 140 69, DE 5 DE MARÇO DE 2015
A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DODIStRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo IncIso 111 doarE, l da Portaria n° 32/2005 do GabInete da Mesa Diretora; com base nos artigos n°166. 1, e n° 167 da Lei Complementar n° 840/2011; no arE. 101 da Lei Complementarn° 769/2008; e no que consta no Processo n° D01-000650/201S, RESOLVE:
AVERBAR o tempo de serviço prestado pelo servidor ÂNTÔNIO PAULOPINHEIRO UMA, matricula no 16,749-05, ocupante do cargo efetivo de ConsultorTécnica-legislativo, categoria Psicólogo, da seguinte fomna: 587 dias, de 15/10/2004

_____________

a 24/5/2006, ao DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, para efeitos de aposentadoriae disponibilidade, correspondentes a 1 (Ir) ano, 7 (sete) meses e 12 (doze) dias,conforme certidao expedida pelo Departamento de Polida Federal.

E4tILVA SENA
Dfr-a de RLrsos Humanos

POKTARIA-DRH N° 70, DE 5 DE MARÇO DE 2015
A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂ’1ARA LEGISLATIVA DO

Dl51’RITC FEDERAL, no uso da competénda que lhe foi de?egada pela inciso III do
art 1° da Portada n° 32/2005 do Ga&nete da Mesa Diretora, tendo em vista o que
dispõe o § 5° do arE. 2° da Emenda Constitucional n° 41, de 2003, bem como o arE.45 da Lei Complementar no 769, de 2005, e o que consta do Processo n°
OD1-000054/2D15, RESOLVE:

Solkitaçao de aberta. de atdito
suplementar no valor de R$ 11.125,24
(onz, mil cento e vinte e cinco reais e vinte
e quafro centavos).

A MESA DIRETORA DA CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO
FEDERAL, no uso de suas atotolções reçinientais e tendo au vista o prescrito no
inciso VaI, § 2° do arE. 39 do Regbr.aito Inte’nio da Câmara Legislativa de Distrito
Feserai, RESOLVE:

Rsti° Aprovar a solictiação de abertura de crédito suplementa. no valor de
R$ 11,125,24 nos temias dos Anexos 1 eIL

DutadaÁ LEÃO

JJí*
Deputada QUANE RRL/ Deputado U O RIBEIRO

fr7ce-Pr&dente Prime/te tida

Deputado JÚUO Deputa TO
Segundos Terceiro Secretário

ANEXO 5- ACRÉSCIMO
EXER000 2013

cAlona SJPSS4ENTAA REOSOS Do TSCJRO
WPLD4!NTAÇAO RI 1.00

,NATURSJ
-EspEC1FlcAÇO ‘ DA Ei! ETAUIADE TOTAL

DESPESA

01000 CÂMARA .EG155AA 11.123,24

01101 CÂMARA LEOI5LATIVA 11.125,24

aI,125.6e05.2557 pARTIOPACAD ODE IN5TTmIÇO5 33.10.39 100 11.125,10 11.125,24
PODER LEmES-ATIVO

e1.Iassoss.25r.2s27 ARntcPAçÃa cLol lNsrnusç5s 33.50.39 IDO 11.125,00 11.125,24
PODER LEGiSlATIVO

TOTAL 11.125,24

AMUO II - nwuçÂo
ORÇAMENTO FISCAL

enadao 2015

Sono suPLEMENTAR RECURSOS DO TESOURO
CANCELM4ENTO RI 1,00

‘IAaRa
ESPEcIFIcAÇÂO DA ri! £nu-.ad TOTAL

DESPEM

01000 CÂMARA LIGIRAT2VA 11.125,24

01101 CÂMARA LLWMAIWA 11.125.241

et.122.600s.a517 Ma’sJ1ErO2 00 SERWCDS 33.1039 100 11.125,24 11.125.24
AMINI5flA1iVOs GERAIS

o5.uLt5.551I.5 MnhLrrprJo DE %RV0COS 33.9039 IDO :1.125,24 11.125,24
An’iut5rDtS G1fl35

TOTAL 11,125,24
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CONCEDER, a partir de 22 de dezembro de 2014, ao servidor CMUDIO LUIZ
GARDIN, matricula n° 12.503-57, ocupante do cargo efetivo de Tecnlco Legislativo,
categoria Desenhista, abono de permanência, equivalente ao valor de sua contribulçao
previdenciária, suspendendo-se a beneficIo em caso de aposentadoria.

/flLltr.V
EDIU DA SILVA SENA

Diretora dd Recursos Humanos

PORTARIA-DRH N° 71, DE 5 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inciso III do
art. 1° da Portada n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora; com base na Resolução
n° 139/1997 dc a Portaria n° 4/2006 do Gabinete da Mesa Diretora; nos artIgos n°
166, II, e n° 167 da Lei Complementar n°840/2011; no art. 101 da Lei Complementar
n° 769/2008; e no que consta no Processo n° 001-002031/1994, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria-GMD n° 37, de 6 de setembro de 1995, publicada no
DCL de 8/9/1995, retificada pela Portaria-DRH n° 200, de 20 de outubro de 2D05,
publicada no Da de 21/10/2005, e pela Portaria-DRH n° 167, de 4 de maio de 2006,
publicada no DCL de 8/5/2006, que averba o tempo de servIço prestado pelo servidor
ADERBAL GONÇALVES COMES DA SILVA, matrícula n° 11.232-67, ocupante do cargo
efetivo de Técnico LegIslativo, categoria TécnIco Legislativo, passando a ser da
seguinte forma: 182 dIas, de 1°/10/1979 a 30/3/1980, à ASSESSORIA SERVIÇOS DE
IMPRENSA E PROMOÇOES LiDA., e 135 dias, de 18/9/1980 a 30/1/1981, à
ASSESSORIA SERVIÇOS DE IMPRENSA E PROMOÇOES LTDA., totalizando 317 dias
trabalhados sob o Regime Geral de Previdência SocIal — RGPS, para efeitos de
aposendoria e disponibilidade; e 3.793 dias, de 28/1/1983 a 16/6/1993, ao
MINISTERIO DA SAUDE, para efeitos de aposentadoria, disponiblildade, adicional por
tempo de serviço e lIcença-prémio por assiduidade, num total geral de 4.110 (quatro
mii cento e dez) dias, correspondentes a 11 (onze) anos, 3 (três) meses e 5 (dnco)
dias, conforme certidões emitidas pelo Instituto Nadonal do Seguro Social — INSS e
pelo MInistério da Saúde.

EDILLVA SENA
Diretor e Recursos Humanos

PORFARIA-DRH N° 72, DE 5 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inciso III do
art 1° da Portaria n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora, tendo em vista o que
dispõe o art. 114 da Lei Complementar n° 840, de 2011, qc o art. 6° da Emenda
Constitucional n°41/2003 e o que consta no Processo n° 001-001078/2015, RESOLVE:

CONCEDER, a partir de 27 de dezembro de 2014, ao servidor LELIO DA
COSTA FRUTAS, matrícula n° 11.255-55, ocupante do cargo efetivo de Assistente
Legislativo, categoria AssIstente Legislativo, abono de permanência, equivalente ao
valor de sua conblbulção previdenciária, suspendendo-se o benefício em caso de
aposentadoria.

EDIiÃIR DSILVA SENA
Diretora de ReJjrsos Humanos

PORTARIA-DRH N° 73, DE 6 DE MARÇO DE 1015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 465,
de 5 de outubro de 2004, publicada no Diário da Câmara Legislativa de 6 de outubro
de 2004, tendo em vista o que estabelecem os artigos n°s 139 a 141 da LeI
Complementar n°840/2011, bem como o Parecer no 214/2013 — PG/CLDF, aprovado
pelo Gabinete da Mesa Diretora em sua 30a reunião, realizada em 22/8/2013, e o que
consta no Processo n° 001-001214/201S, RESOLVE:

CONCEDER à servidora TATIANA DE AMORIM PACHECO, matricula n°
16872-63, ocupante do cargo efetivo de Consultor Técnlco-iegislativo, categoria
Taquígrafo Especialista, 3 (três) meses de licença-prêmio por assiduidade, referentes
ao periodo aquisitivo de 14/7/2006 a 15/7/2D11, a serem usufruidos em época
oportuna.

EDIL A SENA
Direto e Recursos Humanos

PORTARIA-DRU N° 74, DE 6 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n°465,
de 5 de outubro de 2004, publicada no Diário da Câmara Legislativa de 6 de outubro
de 2004, tendo em vista o que estabelecem os artigos n°s 139 a 141 da Lei
Complementar n° 840/2011, bem como o Parecer n° 214/2013 — PG/CLDF, aprovado
pelo Gabinete da Mesa Diretora em sua 30 reunião, realizada em 22/8/2013, e o que
consta no Processo n° 001-000093/1996, RESOLVE:

CONCEDER à servidora LEONILDES MEDEIROS GOMES, mabtula n°
12.49040, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar Legislativo, categoria Auxiliar
Legislativo, 3 (três) meses de licença-prêmio por assiduidade, referentes ao período
aquisitivo de 6/3/2010 a 4/3/2015, a serem usufruidos em época oportuna.

EDILA DA SIL A SENA
Diretora Recursos Humanos

PORTARIA-DRN NO 75, DE 6 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n°465,
de 5 de outubro de 2004, publIcada no Diário da Câmara Legislativa de 6 de outubro
de 2004, tendo em vista o que estabelecem os artigos n°s 139 a 141 da Lei
Complementar n°840/2011, bem como o Parecer n°214/2013 — PG/CLDF, aprovado
pelo Gabinete da Mesa Diretora em sua 30 reunião, realizada em 22/8/2013, e o que
consta no Processo n° 001-002083/1997, RESOLVE:

CONCEDER à servidora CEDE CRISTINA SOARES, matrícula n° 13.253-49,
ocupante do cargo efetivo de Técnico Legisiativo, categoria Técnico de Arquivo e
8lbiloteca, 3 (tres) meses de ilcença-premio por assiduidade, referentes ao período
aquisitivo de 12/1/2010 a 10/1/2015 a serem usufruidos em época oportuna,

EDI RDA ILVA SENA
DIretor e Recursos Humanos

PORTARIA-DRH N° 76, DE 6 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO

DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo subitem 7.3 do

Anexo ‘1 da Lei distrital n° 4.342/2009, e nos termos dos aS. 12, 13 e 14 da mesma

Lei, combinado com o Parecer n° 207/2009-PG, ratificado pelo Despacho n°20/2009,

do Procurador-Geral, aprovado pelo Gabinete da Mesa Diretora em sua 25 Reunião,

realizada em 11/9/2009, Item 4 e Ato da Mesa Diretora n°41/2014, RESOLVE:

— CONCEDER ADICIONAL DE QUALIFICAÇÃO — AQ ao servidor abaixo

citado, resultante da avaliação de novos títulos efetuada pela Comissão instituída pela

Portaria GMD n° 88, de 9 de dezembro de 2010, nos percentuais obtidos no processo

indicado, em razão da qualificação adicional decorrente da participação em eventos de

capacitação, desenvolvimento e educação conUnuada

DATA DE PERCENT1JAL

MAL SERVIDOR PROCESSO APRESENTAÇÃO ACUMULADO
DOS TtPJWS (9

11743 Ceio de Almeida ool-000s6D/2009 20/11/2014 15%

________

Jeremias

(9 Percsntuai máximo: 15% (Lei n° 4.342, de 2009, aft. 13).

li — DETERMINAR que os efeitos financeiros decorrentes do Adicional de
Qualificação incidam a partir da data de entrega dos títulos.

EDILAI1*LVA SENA
Diretora Recursos Humanos

ÍO$CRJL
FUNDO DE SAUDE

1
Consulte instituições e prestadores credenciados.

acesse:
www.cI.df.gov.brjcldf/fascal
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Publicação no DCL
As matérias enviadas para publicação no DCL devem

cumprir o Ato da Mesa n° 27/2007*,

especialmente, os seguintes aspectos de formatação:

A4
tamanho do papel A4 -

orientação na forma retrato

margens: superior: 4cm
esquerda: 3cm
direita e inferior: 2cm

alinhamento vertical superiorrjustiflcado /

‘-3

parágrafo de 1,5cm da margem esquerda /

tahoma
12 fonte tahoma normal tamanho 12

espaçamento: entre linhas: simples
antes do parágrafo: Gpt

*Q Ato da Mesa Diretora n° 27, de 2007, regulamenta a formatação dos textos a serem disponibilizados em meio digital pela CLDF


